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X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EF TS
EFOEEIBREAEZR . B ETH2I L0, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RBTHF L —U:
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z#8id-2,

X OBET — X IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A #iE - KILA R (BHS5EHR) OFHk2 2 R) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFERRREE A B SRV E B e O IR A, () 2 LI RIS DU T, SmBEL 7= s CLRIE RN
FAEUT- MR CTH DD EREO BN CEIRNZ LA/ T, BEIROES DRI F 2T U IR, ZOESIEL GRIBREL TWDZEE R, Fiz,
AL CEFEOFESIC CMT I EDESZEAL QUOBEAERBHY . AEDEIFIREIZLDRSE B DE1 05, BRESLL B>\ T
I, BRESEE KPR TERTT D,

R | EERE | B fti s TR FESS Hif
| B RSB oo BB G E B
11 0252 FuskileEdyim 33° 28.1’ N 135° 41.9° E 25km M: 3.3
ROkl 1 T IHMES A %=0.5
2|1 0312 | REARULAEAHT 32° 38.6° N 130° 40.0° E 10km M: 2.9
REARIR 1 FEHRAARENKET %=0. 9 FHTHrINKET=0. 8 REAPE XA H=0. 7
31 0607 | /VEEEEIE S 27° 42.5° N 140° 29.5" E 515km M: 4.6
HUAR 1 /NS FEES0. 6
411 0800 | REAIREREEHN S 32° 19.0° N 130° 44.5° E 5km M: 2.6
REARIL 1 EREERTE %=0. 8
511 10 25 | FERALE 36° 51.2° N 140° 33.9° E 5km M: 4.9
FEEY S 3 FRASMTHURE % =3. 4 7&JIINT7) 1 k=3. 3 MIEMTHIA FEEr=3. 1 ETisik=2. 8 FAMT R %=2.7

EHRTTERN=2. 6 )| I RALE *=2. 6 FAHHZAE*=2. 6 JRIFFFIRIFT % =2. 5 HRlTHE*=2.5
WO XTI %=2. 5
2 BRILTHIHEGNT k=2 4 BEAMTRIENE %=2. 4 MARTHIAH - I %x=2.4 FJIRVINE %=2. 4
HR R =2, 3 WO E FSRIT k=2 3 [T ] k=2 3 TR | BrE i k=2, 1
WHE T RBT=2. 1 KSR TR =2, 0 EialTK{E %=2. 0 282 |7\l k=2. 0
AW AT % =2. 0 ARILTEAH=2. 0 /NEFETHSE =2, 0 FHATTTARREMT =2, 0 JAKHT—AAK %=1.9
MOEERTALE k=1, 9 " AT k=1. 9 EATHIANGIRT=1. 9 ) AR EF *=1.9
TBEOETEILRT % =1. 9 ARILFBI*=1. 9 MARTHRARNT %=1. 8 ZEEJIIH/EHT %=1. 8
WhET/IMGIEEL. 8 /NPT NEFEIT k=1. 8 {ITAN IIRR)11=1. 8 FHESTHIA k=1.8 PaYfFIRER *=1.8
IRTTHTSAE=1. 8 ARETHAE *=1.7 ZHRTHEAME *=1. 7 HATHTHFLENT k=17 JI{RHTH G H *=1. 7
KEMF/NB=1. 7 SEERTR k=1, 7 P \WE/ NS k=1, 7 BREEATOH R % =1. 7 AT ERE % =1. 7
SHERNITAR TS %=1, 7 “AKHTEHE *=1. 6 {&E&/LEI] FALE RS HF *+=1. 6
KFFBASFT%=1. 6 JIIPIRE ) PN FIEE Kk =1. 6 (@i TN k=1. 6 [ERRIHEH *=1. 6
WhE T Y 3 k=1, 6 fEETHEfE I *=1. 6 FEEAITT(CH *=1. 6 AEHEE*=1.5
PSS NTRE T4 k=1, 5 208 I [TV k=1, 5 STy NR % =1. 5 8B M %=1. 5
FAS T CERIT 3k =1. 5
1 RS TEE] % =1. 4 AR TIEE%=1. 4 KEFTHH*=1. 4 FHF7KHE*=1. 4 BREATAR *%=1. 4
JUNATTIIN=1. 4 BRAEAES %=1 4 FRETHEERX AT *=1. 4 BJIFEKE*=1.4
FaE S OHETRERT % =1. 3 FIFETINGX k=1. 3 BZ 5N *=1. 3 SER FIHf =& *=1.3
T S IR T ALA R A k=1, 3 R TTAARNT=1. 2 SEFHAATH BT k=1, 2 & Bt H 45T %=1, 2
TEEM B k=1, 2 @R TTRORNT k=1, 2 =0T RM k=1 1 JIIPIFRS EJIPNLEx=1. 1
KAEMTHS b sk=1. 1 FEFRESHIENTIX ZB0T=1. 1 mtES LR RARE=1. 1 FErR S fENT X S AT % =1. 0
AEBRNTAZRA % =1. 0 FHEPGCETHEE=1. 0 FIAENS BT XAMT % =0. 9 BN A % =0. 9
LR TIRARHT=0. 9 SEHANTTALAIRENT %=0. 9 THRHTHA= =0, 9 JbHEEAHbIL%=0.9
PEEEHTERR=0. 8 SxH2E HHT & T A k=0, 8 B STHIAALNT %=0. 7 —AkArh/NE*=0. 6
SETATIARE =2, 1 KIREINTHTR k=1. 7 REERTFIfH k=1. 5 [LoTHTAEE*=1.5
1 EY) | IGTETR) | sk=1. 4 FrRmHRENERE *=1. 4 MR M %=1 3 F&AHAERT %=1.3
R EITARRIE =1, 2 SEHETHME=1. 2 BAR BT SRA k=1, 2 A IRATHIF k=1. 2
MEEHEXMEIE k=1 1 BHEITF/NE*=1.1 FFRAT LE=1. 0 HEAETTIENT *=1. 0 FLFRAT B %=1.0
WAERTE=1. 0 FIFRTRRF k=1. 0 KIFHEN = HET=1.0 AL EENT *=1. 0 IHEHFEXEA *=1.0
ABEARRE R % =1. 0 m =R =1, 0 G EREF K ST %=0. 9 Bk I %=0. 9
IERAXILIH %=0. 9 KIGTHAL =0, 9 AR =0. 9 EIHISERTHETH %=0. 9
FaJFRMTIURE % =0. 9 B HEERAE=0. 8 HAAE /N % =0. 8 A EHEFX FfiR=0. 8 Bkl *=0. 8
EYEE BRRTALI k=0, 7 KM ) AEET % =0, 7 KMkd K sk=0. 7 BKHTKILET =0, 7
A SRR =0, 7 RIFFHTRE RS % =0. 7 KIGFTH 7)1 RIF=0. 6 & - f5HTB *=0. 6 HoKitirh HRT=0. 6
HEARAT=0. 6 KAVETHRE=0.5
LR 2 LT RIR k=1. 5
1 [LEARTRE k=13 Uil sk=1. 1 KIRATHIRF*=0. 8 Bk — [l %=0. 7 HRENT F%=0.6
PEJIBTRHIR *=0. 5 KIBATT%=0. 5 #E0E R *%=0.5 LI/ NERZEHR=0. 5
TR 2 ALHIRTRRERT k=2, 4 JF-HTHLFH %=2. 2 HZHBOJIINFHE k=2, 1 @gkmiZe B)I%=2. 1
TR %=1.9 LlfiF4=1. 9 SMHaHk=1. 8 FEXET L/ N#*=1.8
ANEHTFERTAGER k=1. 7 ON= BT 1 k=1, 7 HUHER SRk =1. 7 YR % =1. 7
ST k=1, 6 FREKE TR %=1. 5 HHRE L *=1.5 B Liif&iT*=1.5 HEifit4=1.5
WA D BT BT k=15 FRT/KREIGMT %=1. 5 HHAH TSI *=1.5
WHER AT k=1.5 OJ= b2 miEgMfE *=1.5
1 AR k=1. 4 SR TR k=1, 4 FHRE T 0 k=14 ARiAiR=1. 4 BEhisFH k=1 4
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
O NTHNFFEE k=1. 4 ST k=1, 4 RYITHEBEx=1. 4 BYITFIA*=1. 4
INEERVINIR=1. 3 /NEEREA *=1. 3 /NEER FEF k=1. 3 ARTTEE k=1.3
O EFRER *=1. 3 BTk =1. 3 HH Flsk=1. 3 HATMH*%=1. 3 KTHi4M=1. 3
WARTTEA Fk=1. 3 HHEAHTRTRAT=1. 3 4RI %=1. 3 WEREHmEmE*=1.2
HRETAE k=1, 2 JRERT A k=1 2 0TI F =1, 2 AT TR %=1, 2 AT\ *=1. 2
AKETHPEET k=1. 2 A4AHRPET k=1, 2 FERTRA k=1 1 BT I0E *=1. 1
A THRITHET %=1, 1 FEERT/IMEM k=1 1 ERTJERTk=1. 1 2>9Z 5 SRR %=1. 1
BIHPEER=1. 1 $REHHR Fk=1. 1 TEHRASET k=1, 1 JREATEEIL*=1. 0 \TFREEL%=1.0
PORTEH=1. 0 $EHHER *=1. 0 PR k=1.0 D IZH LW HiIEE*=1.0
DT BTG %=1 0 ZIAT/ME%=0. 9 FHeRETHPERT=0. 9 KHEIET#IE=0.9
A8 % =0. 9 FEBITI LA k=0, 9 HE IR ITIA%T % =0. 9 SFATTRH %=0. 8 LR T *=0. 8
Ff LR Hhf k=0, 8 SR TISRM=0. 7 FRlrhiHAr % =0. 7 1T ERE %=0. 7 4774z %=0. 7
AERTTAGI % =0. 6 KYEMTHEENT %=0. 6 ZKIR AT N KW %=0. 6 Oz H7ed i/ ERT=0.6
N 2 HVZERTFT-%=2. 1 FRENTHR % =1. 9 KA E*=1. 7 S = A RET=1. 7
S LT R=1. 6 HAIEDIHT/ N %=1.6 HYEHATART k=1.5 HiAIE() I [RTEIH*=1. 5
TEFHHE P %=1.5
1 BYEARARY IR RF %=1, 4 FHE AT k=1, 4 FEETREE %=1 4 SRIRITAA k=1 4
FGHTPERAMT k=1, 3 RIS rTsmEN k=1. 3 Wi ATHTERT=1. 3 FHAHTES TR %=1, 2
FEARNTEA k=1, 2 THENTHIE %=1 2 KAJHAR k=1 1 FEFRHF*=1. 1 KEFEFEPET=1.0
RZEHEIR R % =1. 0 FER A =R k=1. 0 FEH D3EEF *k=1. 0 B 5 %*=1.0
WiAR S < SHEE %=1, 0 /NUHFRES %=0.9 IZERILTRA%=0.9 HYEHHE1=0. 9
IR &7z ZMT % =0. 9 HHATI T 3=0. 9 JATTAMT *=0. 8 LT HNT *=0. 8 T A1f*%=0.8
PEBFHTE A B k=0, 8 IREMRHTAEE=0. 7 E=)IET LS & X %=0.7 5 THIZE7=0.7
SERITRIERT %=0. 7 BRZES LT %=0. 7 HiARH AR S H %=0. 7 HYEHF %=0.7
PPARET IR % =0. 6 FHBE HE *=0. 6 ELRHTRET %=0. 6 {EBFTHPRT %=0. 5 BRZEHE TP %=0. 5
FEB IR 2 IR % =1. 8
1 (MR TPEALRENT % =1. 3 AfE T E LRI k=1, 2 KHEHEAN %=1, 1 E50TPE%=1.1
M AT ERRARIT sk =1. 0 T-ACHETARE k=1. 0 JIRETH DH %=1, 0 EildriEmanT %=0. 9
R HTHENT =0, 8 RKHTAJFET %=0.8 Z &V fiARENT % =0. 8 V3 H HTFFRIT *=0. 8
HiA=F AT k=0. 8 YEHIHTPHAPNRT=0. 7 YEHH FAJRRT %=0. 7 BiETH) BT %=0. 7
KFHFTHAIT 5 =0. 6 FEARFIIRAT %=0. 6 #)I|[FiMR %=0. 6 ZEFRHIZeH % =0. 6 RiFETIIHEENT %=0. 6
EET TR 5k=0. 5 AT FHTH %=0. 5 HilErErHEET %=0. 5 FENRTIARAT %=0.5
TEBETERET %=0. 5 (R %=0. 5 AEARTTSERIET +=0. 5 AilETI&EANT %=0.5
BRI 1 EfRETAR =1, 3 FHEHAIR*=1.2 Sz EEHRAILk=1. 1 P& *=1.0
SV ERERERBIT %=1, 0 ABEH THER=0.9 & HEBiiaFEH *=0. 9 MIZEHTIFIAR *=0. 8
AETIRERT=0.8 SV V- F R TS *=0. 8 RERTZEE %=0.7 1T HTHERR %=0. 7
F)NTE)%=0. 7 DZETABRTE %=0. 6 S ERRXHRE%=0.6 HRETHTEREF%=0. 6 AEATTRKE *=0.6
ITHITMIASL*=0. 6 FBHLHIK FE R %=0.5 VAR *=0. 5 REATIAMT=0. 5 AEATTEH] *=0.5
RERTHTING %=0. 5 ANFEMIAH: %=0. 5 #HLJI1HE %=0.5
THER 1 SPETEZE «=1. 3 FPETHHEEIRE *=1. 2 MATERT=1. 2 F1HI*=0. 9 FLET/ERET=0. 8
e ST 4 % =0. 8 FEUH B %=0. 7 [FHE %=0. 6 TIEEERRKOUVEF=0.5
i 1 AEHEERT%=0. 8 B)IIFT FE%=0.5
61 1026 [ ZRIIRALER 36° 51.9° N 140° 33.4 E 6km M: 3.1
e 1 REHTHAE %=1. 0 KEMT s %=0. 8
711 10 31 | fESETEY 36° 52.8° N 140° 33.8’ E 6km M: 3.6
e 2 RESMTHCRE*=1.5
1 EATERN=L 3 FRERIT A % =1. 3 MIENTHE EEF=1. 2 JJIINT7) [ 5=0.9 B TTEr i *=0. 7
NS 1 TR ERIT=0. 6
811 1431 | wREFH 36° 59.8" N 141° 11.0° E 28km M: 3.7
fEEIR 1 HEATTRARET k=1. 2 VMo X T =FHT=0. 8 Vo X TSI I k=0. 6
PRI 1 BBV %=0. 6
9|1 16 19 | #HARAES 36 50.4° N 139° 45.3° E 2km M: 3.3
NS 2 YR NRIR AR % =2. 1 B4 AN %=2.0 HYiHi/FH*=1.6
1 HYeiEk=1. 4 HEmekan] x=1. 2 FHEE TR %=1, 2 HANTEA *=1. 0 FARKTIAN] *=1.0
FEE THERT=0. 9 HEHTHE 0. 7
PRI 1 Il 4=0. 5
10 | 1 18 27 | FnifkiLIRAEES 34° 02.4° N 135° 19.3° E Skm M: 2.5
Tk Lo 1 GENTHA%=0.9
111 2320 AFEM 40° 09.5° N 142° 28.9° E 33km M: 4.2
AR 1 BEERTEAR=1. 3 JUTHREASk=1. 3 HRARMENT I %=1, 2 FARFEHNT B Kk =1. 0 F 70T &78f=1. 0
ZIRTERMT =0, 8 J\FTHIENT=0. 8 U\ SHHHTHFE %=0.7 J\SHPNAL%=0. 7 BB H % =0. 7
HFR 1 ERATR k=1, 4 — T HAESFRT %=1, 0 EORATIRK % =1. 0 X[ HT#80) 1] %=0. 8 J&[M] i %=0. 8
J\IE -7 FHEE % =0. 7
12| 2 04 20| FETF-EiiE 30° 22.4° N 131° 07.9° E 38km M: 4.2
BRI 1 FEFEFRTPES *=1.4 FEREFRTH k=1, 3 HfEFHTERR k=1. 1 $IHTHE{EFT*=0.9

FEERTHR]=0. 5 Pl RET=0. 5 Vo2 KHifER=0.5 BAREEN=0.5 BARBRE Zif *=0.5




HRE | R | A ity TR B FRASE
F | BB (& oo B G E D
13 | 2 0440 | FR=EHITHE 43° 24.4° N 144° 44.5° E 103km M: 3.2
AetiE 1 ARETER %=0. 9
14 | 2 09 40 | fREFHEY 36° 51.5° N 140° 32.8° E 8km M: 3.1
A 1 #&JIETEI%=0. 5
15 | 2 11 19 | REARILREAMS 32° 31.6° N 130° 36.9° E 3km M: 2.0
REAIR 1 AT %=0. 9 J\{RHiTF THI %=0.6
16 | 2 12 11 | #IsHo5AEEs 43° 37.7 N 144° 20.7 E Okm M: 1.5
A 1 BRI T o FH o 7 %=0.5
17| 2 12 24 | FEEEETES 33° 49.9° N 134° 34.3° E 35km M: 3.5
Rt 2 EBTARET-*=1.6
1 BT ORT % =1. 4 ARERTFIA k=1, 4 FEETTAFIRT=1. 3 SSERTVEOMk=1. 1 BT/ 50T *=0. 8
P LATARAE % =0. 8 AVEMTIERF % =0. 7 [ ERMIET=0. 6 FEH TR A RAR=0. 6
Rz TR % =0. 6
IR 1 SRETERBRAAR*=1.0 /INETEITZH %=1, 0 /NEEBITEA®=0. 7 TEITHF=0.7
18 | 2 17 03 | AfpHUs s 42° 49.2° N 141° 14.3° E 2km M: 2.8
AeifiE 1 NERGHET AR AN k=1, 4 TSR k=1. 0 BT &5 *=0. 6
19 | 2 2127 | BEURPEL 35° 23.6° N 133 55.1° E 9km M: 2.4
R 1 BALENTHER %=0. 8
20 | 3 02 53 | ZRMUH 36° 45.8° N 141° 00.5° E 61km M: 3.8
(ST 1 EJIFVING %=0. 8 JIPIFTT)IPN=0. 8 FRITIAREEAT %=0. 7 MLENTHIE )EEF=0. 7 MAZERTILH *=0. 6
TRITIT 2 HA=0. 5
PRI 1 BSZiih) Il INTH % =0. 5
21| 3 0401 | FREILER 36° 48.5° N 140° 32.2° E 8km M: 4.2
PRI 3 R HTARHMT %=2. 9
2 HSCHBIINERS %=2. 4 HifThE4=2.2 Brhi+ERTAGH %=2. 0 #HEAHTHETHET %=2. 0
EARTTZZ B3 =2. 0 ON= BRI AEE % =2. 0 KR %=2. 0 K EHILET %=2. 0
SRR /NI k=1, 9 SRR ETILT %=1. 9 HEH T /KIEEIGHNT %=1, 8 HFrl B k=1. 8
TR TR k=1, 7 OV= B oin) | sk=1. 7 FHEKMHETRIT=1. 7 AR biik=1. 7
BFEHFH %=1. 7 253 A3 9 b bkt k=17 BJIFNE *=1. 7 R k=1.7
ATARR] % =1. 7 BT k=1 6 AT HNIRAT k=1. 6 FAAATHA T k=1. 6 R AFH*%=1.6
OAUFAVIE*=1. 6 HHTIL*k=1. 5 BFAETAE=L 5 FAETPH*=1.5 LJETiHP*=1.5
KT k=1. 5 SRR Fk=1. 5 ARIFEEE *=1.5 /NEERERA*=1.5 D (THKER*=1.5
O NTHNIFEE *=1. 5 FHEREHHEI=1.5
1 HWHERETHE O %=1. 4 BREEE *=1.4 /NEEF/INI*=1.4 /EEFH FER%=1.4
LESGTREAET k=1, 4 753 5 SHTARFIH %*=1. 4 FFHERHTTSHET %=1. 3 FEHR = HiER*=1. 3
A/ AB %k =1. 3 YHHRPT*=1. 3 AFTH4NT=1. 3 BYIIHEEEk=1.3 BFEIHIGE%=1. 3
IREMTAER k=1 3 SRR L sk=1. 3 BN/ IMEH k=1, 2 Frii L e sk =1. 2 AR FAk=1. 2
SNEH SRR % =1. 2 FEA IR *=1. 2 FKIRFEETigAT=1. 2 FRUREENS et % =1. 2
Faf FLET k=1, 2 $RHTIER k=1, 1 D IEA DLW AR *=1. 1 AL iHENT %=1 1
PRYEMT/ NS =1, 1 BEMTREMT %=1, 1 FEHRA*=1.0 FAfifdesk=1. 0 #JI[HEaHE*=1. 0
EIMASERE R =1. 0 IREATHE *=1. 0 NEEMAIRM] *=1. 0 SFAHTAM*=1. 0 FaBrifHhat+=0.9
PHEF=0. 9 SRHTHERM=0. 8 ZRME AT T KEF%=0. 8 WPkt *=0.8 OVzB2mifill/ EiT=0.8
BT Rl =0, 8 1T/ MR %=0. 8 J\T-RITEA %=0. 7 /77U %=0. 7 {75 L *=0. 7
R it =0. 7 KYEMTREEENT %=0. 7 Rglifisttie %=0. 7
e i U 2 RESHT R %=2. 0 REHTHE %=1. 6
1 EATHH k=1 4 fAUTHIA PEE=1. 4 AHE k=1 3 ATHEN=1. 2 Wb & ST *=1. 2
ENRTTET ] %=1, 2 ) IR k=1, 1 Ay BTAR) HrEi k=1, 0 2020 | [T Elis ik =1. 0
GEAMTREEE *=1. 0 FJINTE) k=1, 0 “AATTMH:%=0. 9 WX =Fll]=0.9 FWTKSE *=0.9
SRIBATSRIFT % =0. 9 PEABKIAEA =0, 8 2 I [THi)\I& LI =0. 8 MAMTHIAHE - F%=0.8
KEFS TRAA K =0. 8 FHATTHTAREENT sk =0. 7 BRILFATHRART % =0. 6 KIAFGAZLT %=0. 6
AETRAE %=0. 6 5| AR E 5k =0. 5 )1 BTRALR:%=0. 5 JIEHTF 5 H *=0. 5
WhE TG0, 5 BRI H=0. 5 HEMTRA) 1K) 11=0. 5 FEEERTALH % =0. 5 JRTHTEHAE=0. 5
FiA IR 2 FSEMTAERRH =1, 9 TR E THIRENT=1. 7 FH0 e A N %=1, 5
1 ARERS T Rg=1. 4 WiAHRET) | RTREGE % =1. 4 FYEHIA AR k=1.3 SRR %=1. 3
WiATHAERT=1. 2 T EHBTHR =1, 1 KHEEFSE Ex=1.1 BYii=1. 0 BYefiheinmr«=1.0
FEVRTHA M k=1. 0 ERAHifE%=0.9 TEHHER *=0.9 M F+%=0.9 HiAi Tl *%=0.9
HATIRE) T/ )1 5 =0. 8 TFEFHTHH k=0. 7 /MR *=0. 7 FATHNT *=0. 7 2§05 7=0. 7
iR & < HTEaE ] =0. 6 FEVATT O5EEF % =0. 6 ARESILTIRA*=0.6 HIETRA) I NRIRKIF *=0. 6
SERITRIERT k=0, 6 SEARRTLEIR RIS *=0. 6 HiAHE AT %=0. 6 H 78 *=0.5
IR I LT % =0. 5
TFHER 2 BFHTHEE*=1.6

P AT A k=10 4 BT TR k=1, 2 BT ELRE *=1. 2 fATTERT=1. 2 Himiik%k=1.2
BRI *=1. 1 pRHETERIT=1. 1 fRHERRZSHE=1 1 AHmE k=1 1 ZLR N x=1. 0
BRI k=1, 0 FHGHAFH=0. 9 L2 E L RA=0. 8 [LEkiHEs *=0.8




HRE | R | A fiEtiS e HRE FRASE
Fir | BB | oo BE G E B
I\t )\ =0. 8 FEUTIHFRIGEAT %=0. 7 THE/LRINKAERMT %=0. 7 THRGEXEART *=0. 7
TR %=0. 7 AT H &6 %=0. 7 BEBTTE %=0.6 Z£H0TZ15=0.6 SETZRE *=0.6
THEERKOOEF=0. 5 4 BEE=0. 5 JiliZeii H OH=0. 5
IR 1 FBTiRE%k=0.8
pid o]l 1 ) IFAARIRIET sk=1. 1 VB ATRIFRNT k=0, 7 R80T % =0. 7 T-{UHITHRE %=0. 6
PN THTEASRNT =0, 6 BIAGTH AT %=0. 5 BifETE L RET*=0. 5 fAAHTE*=0.5
BRI 1 FBEHAR*=1. 0 EARETER =10 FIIHEH/%=0.9 I EEMEAN*=0.8
IET FRREA0. 8 MVEMAFNR %=0. 7 AEATIAMT=0. 6 KM %=0.6 X\ 2 ALK EH *=0.6
1THHEEATE % =0. 5
HUUAR 1 BN X AR % =0. 6
22 | 3 13 08 | fE®ERFED 36° 51.8" N 140° 32.6° E 9km M: 3.6
[IST 1 I =1, 3 FESMTHA k=1, 2 AT Pt %=1. 1 FATERN=1. 1 HIARTHLA EE=1. 1
TR (RE) =1, 1 AR | BT R %=0. 8 IR ING %=0. 7 [T (il *=0. 6
VN E TSI sk =0. 5
PRI 1 BSEHB) NGRS %=0. 6 EgkiiZe B)11%=0. 6
23 [ 3 19 02 | FKHRANEERES 39° 29.2° N 140° 25.1° E 10km M: 2.2
K U 1 KA E Sk =1. 2
24 | 4 09 29 | Bk - thEEUTHE 34° 21.2° N 139° 13.8° E 6km M: 1.9
() | 4 0929 | B - FhEEEuifE 34° 22.1° N 139° 13.8° E 2km M: 1.8
HOAD 1 HEATRIE=L 1
25 | 4 12 10 | BHFENFERELS 39° 06.2° N 140° 53.4° E 11km M: 2.8
PEE 1 BHTHA X %=0. 5
26 | 4 18 29 | JERHITHGES 41° 49.3° N 140° 45.8" E 14km M: 3.5
AeiiE 2 BHARTIVANT k=1. 9 EAETIRARNT % =1. 8 IAETIIEN=1. 7 CAMTAN] =1. 7 PRI dek=1.7
PEESAL S THAR] % =1. 6
1 BT RIT sk=1. 3 -EARITALAT=1. 3
AR 1 PR k=0, 8 Hbhtex=0.7
27 | 4 21 31| |LIBYRH - PEER 35° 23.2° N 138 28.4° E 12km M: 2.4
] Uk 1 ELEmsrd =0, 7 §Liikii*=0.5
28 | 5 02 31 | BEEIRALES 35° 23.9° N 135° 59.3° E 14km M: 2.2
W 1 EETFAN*=0.5
29 | 5 04 58 | GG 32° 44.0° N 130° 36.3° E 12km M: 2.9
REAIR 1 REARMXEANT *=1. 4 SEARTERARA=1 | FHiigyNEET=1. 1 TSy k=1, 0 FHRiET=1. 0
?ﬁm? FUKHT k=1, 0 FRETATRAFENT=0. 8 |LHHT FiE/RE*=0.5
30 | 5 0951 | ZRyEAGED 36° 44.3° N 140° 36.3° E 8km M: 3.0
PRI 1 ERT )1 %=0. 6
31| 5 11 42 | wERFEy 37° 03.0° N 140° 26.9° E Tkm M: 3.2
IR 2 T %=2. 2 HANTHLE EE=2. 1
1 WIEHTHIESS » Fk=0. 8 dIBHTAN IER)11=0. 6 )1 IF1/INiE%=0. 5
32 [ 5 18 09 | ffFKiE 33 40.3° N 135° 19.7 E 46km M: 3.2
AR LU 1 HEMTHE*=0.9 § S AMES R %=0. 7 HEIYERIA=0. 5
33 | 5 23 41 | MEARREEES 36° 38.5° N 139° 32.3° E 8km M: 2.9
NS 2 BYerirpEAaIT =1. 5
1 FERTAEETR=0.7 BYEATERIT@IR %=0.6 A2y %=0.6
TR 1 A AFRET %=0. 5
34 [ 6 1055 | fEEEREH 33 52.2° N 134° 15.8 E 6km M: 3.5
I IR 2 EHTART*=2.3
1 ARERTAREEFOMEE *=1. 4 F58F)I[THSENT=0. 9 I LNTAPGE%=0. 9 FREITAR*=0.7 22 EMTE*%=0.7
D5 XM k=0, 6 FHE) T IEHT *=0.6 AFHE]E)F*=0.6
35 | 6 16 59 | f&@BEM 37° 26.1° N 143 56.9° E 57km M: 6.3
AbiiE 2 BIBRTHEAMT k=1.5 SIFKATRIFE*=1.5

JEFERTEL S k=1, 4 AL 2 Sk =1. 4 (TR R=1. 3 BIMERTEHE=1. 3 R HETE 1 §e%=1.3
SHRMTALENT k=1, 3 HIF S HIM [ % =1. 2 2SN R =1, 2 FEAMTIHL %=1, 2
TTTRTEE %=1, 2 PRARTHYART % =1. 2 R HFEREFE *=1. 1 *%JETKET* 1.1 FEBT ST k=1, 1
FIREITPE 1 45 sk=1. 1 ZOPITB A Fk=1. 1 EKRETETIENT *=1. 1 JEERTEEA=1. 0 Hf5IT 2 5%=1.0
B FJERTBA T k=1 0 $IFETHIEMT=1. 0 FREHEA R %=0. 9 EFHMT_EIRE=0. 9 ABIHTTAIRGIT *=0. 9
FHERBRTAEAE %=0. 9 JARRRTIEATE=0. 9 B AHT HAGE % =0. 8 T /KT 4 4=0. 8

O DMTEPNILTERT=0. 8 T2 IoMTRERI] k=0, 8 HHUHHTBEEAMNT k=0, 8 ARIMTL 2 T H=0.8
TTHITTHRRET % =0. 8 TImkrias i k=0. 7 BIMEHTABIHE % =0. 7 HRETHOMN %=0. 7
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Ay BiEmTR) % =0. 6 AT %=0. 6 oA FIEETEH=0. 6 JHTNTEFGE=0. 5 JERATRIE=0. 5
Z 0 HETZ D Hlfk=0. 5 FPAEEETIREA=0. 5 AT L %=0.5

AR 2 P& ERTIE(Lk=1.9 HRARFEEIAT T M k=1, 6 FLEWTEE=1. 6 AR -k=1.5 /\FiR#%=1.5

1 BV HEETHR T %=1. 4 HUBAEFIRMN *=1. 4 SEBTRIGH*=1. 3 HILAT FALRT %=1.3

EFOHMT R k=1. 2 EFETEE/ k=1, 2 JUFHRER=1. 2 \F P k=1. 2
BUNSEET FBE k=1, | BFOHIETERIHL % =0. 0 = FET{ERTINKET =0, 9 =IRFATRLAT =0, 9
FART A AT k=0, 8 RN THPE _&MT 5k=0. 8 +FIHTHE+ _F&KHT %=0. 8 Tp-Orfi4h=0.8
RRIEITAK / figh % =0. 8 HGEATID T M H=0. 7 LFRTLF %=0. 7 \FHi&5F=0. 5 HIEAT I+ =0. 5

T 2 RINATEIRAE % =2. 2 AL LrifEmT =2, 1 BEMITHE 1 % =2. 1 BEMIriILERT=1. 9 BINTHA X *=1.9

BERATIRER k=1, 9 FAMIETTIARIERT=1. 9 b L-riMIERT=1. 8 {EMHETHEE K %=1.8 —BImiT/EHT*=1.8
-BETHEEARAT % =1. 8 BNTHRAMRX % =1. 8 BN THIHRX %=1. 8 FLETAMART %=1. 8 WERTHEE *=1.7

TIFTIRE AT k=1, 7 JEATTRRINT k=1. 7 {E&MAIENT=1. 7 RATER =1, 7 BUNTIHIX %=1. 7
-BETEIRET % =1. 6 AT % =1. 6 JE&TIA AT %=1.6 J\UEEHiHIE*=1.6
—BIATILET k=1, 5 —BETIfERATk=1. 5 AN PERR % =1. 5 BN rAKRXKHHIT=1. 5
1 AR =1, 4 BPHEATEPH =1, 4 JUE TR k=1, 4 SEIMTSEH PR *=1. 4
TEIFTTE ST k=1, 4 —BIHARAT=1. 4 BUNTAGR XA *=1. 4 —BArATsLAT %=1. 3
PEFVERTIRPNIA =1, 3 ‘=i A k=1, 3 [niie i T sk=1. 3 B iiHENT *=1. 2
SATPRTH AT =12 JUWRERRE=1. 2 BimixSt =1 2 [LHITRIR *=1. 2 KARETHE) I RT=1. 2
HORITIK k=1, 1 AT HBIT=1. 1 P hdETlT %=1, 1 FaAlFAHE=1 1 =LA %=1.0
PR EESE k=1, 0 PEADRNT) Pk =1. 0 PERAEMTIRPNRH *=1. 0 AZEiEkIR=1. 0
BT OB A T *=1. 0 i) l1HE%=0. 9 F&MTEATTA=0. 9 JHERTEHAT %=0. 9
— P IET % =0. 8 ‘=i Tisfk o I%=0. 8 A& IFHT=0. 8 |11 FHET/\IBHT=0. 7 JUFFIIHREPN %=0. 7
D EETHTRNET %=0. 7 S FFEETRET=0. 6 S Hit&=0. 6 = & i/ EHi*=0. 6
FPETIHAENT % =2. 4 KOWATHE k=2, 3 JAITEiEE=2. 3 JAVaTiRt k=2 2 AN EI=2. 1
BRI 3k =2. 1 AT RARERT *=2. 1 KI5 = BET=2. 0 & By %=2.0
RO HT % =2, 0 BRG]k =2. 0 BANEHIARAK=1. 9 B KAHENT %=1.9
EYEE BT k=1. 9 MMHTAH %=1.9 KAIETRE=1. 8 KiFid) [T k=1.8
SANTATHIREZMT %=1, 8 & ERTH M sk=1. 8 JIAIFERTHNG k=1. 8 FEHMASHI*=1. 8 H KT HNT=1.8
P =T =1, 8 Ea) HITATRT % =1. 7 ALARBTE R *=1.7 BEHBI T/ *=1.7
EYRANSERT T k=1, 7 HEAETIART % =1. 7 Ehec AT k=1, 7 FEEAEEEEL. 7 FIERTRE k=1. 7
RIS %=1, 7 BRSNS %=1, 7 RIrHAIL %=1, 7 ZEFH—iE%=1. 7 FHITAH *=1.6
KB RIR=1. 6 [LTEHT AR k=1, 6 filIE R k=1, 6 KIGHIHEES *=1. 6
TR =1. 6 FEFTIEEAK Kk =1. 6 CURBTIURE % =1. 5 FERTERM*=1.5 £l 4l %=1,
AR AT % =1. 5 BRI R k=1, 5 BKFTEHKATk=1. 5 {lIHZH=1. 5
1 BEEATHIG k=1, 4 (IEHFEEXIE k=1. 4 F&HL FRTk=1. 4 F&THHERA k=1 4
SRR BT/ INEF sk=1. 4 ErIZENT/ NEF T k=1, 3 BEIRAAR k=1, 3 BKTHFIMT k=1. 3
= RERTH k=1. 3 AT AT k=1 3 (G EMWEF X Tli=1. 3 KIHTH) I %=1.3
KRIGTHZAA R=1. 2 RirEa =1 2 A FREXRA=1. 2 MIERARILE*=1. 2 A&TRIT=1. 2
KRFBT k=1, 2 KAUTETHIATHTERA % =1. 2 SEFER *=1. 2 ZEEHELk=1. 2
BT %=1, 2 IIEHFEXNE *=1. 1 IIEHFEREE *=1.1 L r ETHEEk=1.1
SEMBTAHRR=1. 1 KAIVETHASEETPE)IN=1. 0 L~ EHTRE % =1.0 BAHEA*=10
EHIMSERT =R =0, 9 B KATHLLNT %=0. 9 ALARAT F3E=0. 8 A2mifik) 1[5 %=0. 7 FA&TAR/N=0. 6
FRHIR 2 KAUTAFNE % =1. 5
1 KAlfiEdlsk=1. 4 REFAARMER=1. 3 KAUTHRHAAERENT %=1. 2 ALAETHPEART FRAN *=1. 2
FAUTFAEEE k=1. 1 HFIAH TP BTV E %=1. 0 FHJIHTAL/F % =1. 0 FKHETRRIFIHE %k=1. 0
SRSHERIHES 1 %=0. 8 HRGMEFT FH7-PN % =0. 8 K FHSSABNT HRHAR=0. 8 RAUTH iHFIsEEs H % =0. 8
AALTHT IR EEK % =0. 8 ILALTTHEIISAELRNE / 14 %=0. 7 BEFHkEW) I INT415=0. 7
FAUTFAFE S % =0. 7 (ZNEATFER*%=0. 7 AL AEERT/ B %=0. 7 KA AHERTAH %=0. 6
REFHTIERAT % =0. 6 AlALHTAAHM RS T=0. 6 JHERITEESHN *=0.6 J\LRIBATAIE *=0. 6
K FE ST T 5 =0. 6 J55IR ) | [T =0, 5 HFIASEAT SRR L % =0. 5 RETATERENT 5 % =0. 5
KAUTHFEESS %=0. 5
LI 2 LT RIR k=1 6
1 KIRTIARR T % =1. 4 AU gesk=1. 2 {EHTARS *=1. 1 FEniE=1. 1 FHETAHE=L 1
KRWTNHT 4 T7=1. 1 FEATIERE *=1. 0 =JINTERL *=1. 0 fix LATEMT *=1. 0 KETELFR*=1.0
TATAEIT eSS sk =1. 0 FERGHT =B k=1. 0 & ENTEE k=1 0 [LI)I[PEHT F/)MA %=1, 0 | LITFimiFF%=0. 9
BRI =0, 9 [LARTHES k=0, 9 KR4 %=0. 9 JEEHTA7IR=0. 9 RACINTATAELENT %=0. 8
SKIRTERAT=0. 8 NIEFNE/K %=0.8 FIRAE M %=0.8 PJIIBTRKHIN %=0. 7 FEPRNBTS R %=0. 7
FETTRAHIEHIT=0. 6 AT % =0. 6 ST %=0. 5 SHEITSHE *=0. 5 I HITHRIT %=0. 5
e e 2 BERTIINT % =2. 2 1T AN %=2. 1 FERTET R k=2, 1 FATTIGERRT k=2 1 [E RRTEEH %=2. 0
TN % =2. 0 AT 1A =2, 0 JRITTEEAG=2. 0 ERILTHHIRINT % =2. 0 {@EahEii g LmT %=1. 9
AETAE %=1.9 FETHF *=1.9 BETAART=1. 9 HEATIY RS %=1. 8 FEERTALH %=1. 8
BTN %=1. 8 202U [T \BB1L % =1. 8 Z || A FT +=1. 8 HIATAIfng MT=1. 7
PR TIAREEIT s =1. 7 FARITIIREARNT s =1. 7 f@EOHEEmRin |5 =1. 7 fe0HEriRmmT *=1. 7
Wb EHTZAIIT=1. 7 IR B IPNERE k=1, 7 JEE AR TACH %=1, 7 Al *=1. 7
ST HRBE k=1, 7 BEAMT AR k=1 7 KA TIAA K=1. 7 SRIGHFRIG %=1. 7 AT %=1.6
ERILFRA A=1. 6 f&EOHETZYIIHTk=1.6 AT *=1.6 A HFRIS*=1.6 ZHE) T/ IEHT %=1.6
HTHIMT AR MY VR k=1, 6 FARE TREE X PENT k=1. 6 TEFEEk=1.6 A4 k=1.5
jcﬂﬁfﬁ%\}%l. 5 KEFEH*=1.5 HIEITHIETEE=1. 5 f&ETRAN %=1. 5 ARLHBIR*=1.5
FHRTiERN=1. 6
1 ATHRAE k=1. 4 )RR *=1. 4 “ARFERE *=1. 4 JINEHTF 5 H *=1. 4
PEABFIRE R k=1. 4 ¥RJIINTIR) N k=1, 4 F2EEET FAGERAHUE R =1. 4 JIIK EJIPVINLSE k=1, 4
RABHTES |-k =1. 4 BRAREATES *=1. 4 BEAESTNTX R AT %=1. 4 RS/ IEX *=1. 4
FEENTIEE=1. 4 ) | INTRASR %=1, 3 /NEFHT/NEFHT =1, 3 AREERHHHR %=1 3
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s AT k=1, 2 FEFHES THIRETX = BET=1. 2 SR FRTHip =% H k=1, 2 JFIRAT—AAK%k=1. 2
SAESMT Pt k=1, 2 FAFARE AT XANT sk=1. | 2 mHARET k=1. 1 H{TrT /Ui N =1 1
RS R =1, 1 /NEPATHOE k=1 1 Wb/ MAE=L 1 Wb E T *=1. 1 WO PR *=1. 1
JUPAE F)HN=1L 1 SEERKE %=1, 0 W ETEUY 3 % =1. 0 FiFRRE TiRE R Xi7E=0. 9
SHRRTICHT % =0. 9 1@ SEPT FAGA A % =0. 7 TR HE)11=0. 6 2P EBT AR T4 %=0. 6
REFFTGASFT %=0. 6 VHERTEFIR=0. 5 HEHTHE %=0. 5
SR A k=2, 4 AFREIH TR k=2, 0 BT ESL 9 HRRHTHA T %k=1.9 AT HNFET %=1.8
HITE44=1. 8 B IHiaHE *=1. 8 BYIHTERE%=1. 8 HheKHTE&HET *=1.7 AHif=1. 7
HUETFAH k=1, 7 HZHB) IV k=1, 6 AFRIHTATR *=1. 6 FEFI AT *=1.6 KTHHH%=1.6
WHERETHEF O k=1. 6 AET/\Hhx=1.6 FHA =ML *=1.5 /IEEN FER*=1.5
FERTRE k=1, 5 FEEATRA k=15 BFhHE *=1.5 HPE i FHl%k=1.5
O BRI %=1, 5 KT/ MR %=1, 5
1 KEHEHT=1. 4 KEHTTIET k=1. 4 HIZi-FFERTAES %=1, 4 50T RS k=1. 4 BRI HE x=1.4
INEEH/NIR=1. 4 /NETEHERA k=1 4 IR E % =1. 4 FIEHAIRE *=1.4
SUFHKEA *=1. 4 S THHIEFE *=1. 4 FEEM/IMER *=1. 4 BJIIHPIHE *=1.4
FARTKUBEIGEHIT k=1. 4 ST R=1. 4 ZRSL T T REF k=1, 3 AR HiE k=1 3
BCFmigE k=1, 3 A=A %k =1. 3 23945 BT B *=1. 3 $EHM#EH=1.3
FRHTIR k=1 3 FREARHTERNT *=1. 3 E#ZER)%=1.3 Oz bl misa)l*=1.3
R E AT k=1, 3 ARETHTIGH % =1. 3 D < IEH B TR k=1. 2 ARETHI#EH *=1. 2
AT k=1, 2 FEA IR TR =1. 2 BRFiiEH =1, 2 SEHfZMEc=1. 2 \TFUEA %=1 2
BEMTHAMT s =1. 2 YA k=1. 2 239 HD3 D SRR %=1. 2 KMBEIETEAE=1. 1 Bz N=1. 1
Faf R HRR k=1, 1 RRrhy IR k=1, 1 ficitie =1. 1 17 Ridsk=1. 1 FT7mpAE%=1.1
AEARIRTTREIT sk=1. 1 BFeREH F/NEk=1. 1 S IEH/NE%k=1.0 HIZH&HT*=1.0
FREAFHTHET FHRT sk =1. 0 BriEH=1. 0 YT k=1. 0 Fglrifgte=1.0
TEERE TR %=1, 0 174U %=1 0 SRHTHER *=1. 0 JEREITFHELk=1. 0 #WPkiiit*=0.9
SEATRIHI%=0. 9 FIHRATAR)I1=0.9 FlAHTHITERNT=0. 9 4~AfiTdtk=0.9 FFEE T ENT=0. 8
IR E TG =0, 8 U= B 72anwil / _FBT=0.5
LN 2 FARIRITAAR *=2. 2 KGR =2 1 Biiakm*=2.0 87125 7=1. 8 AR ifREmT=1. 7
HEBTHRE %=1 7 @RI RIERT*=1. 6 AZESILTPR=1.6 BXHSTHAN =15
FEITH R %=1. 5
1 AREENTSET-k=1. 4 WIARTTAES T %=1 4 FEETIRER *=1. 4 /NUTHFEA *=1.4 HETHIT*=1. 4
BT %=1. 4 BYEiiheaamrsk=1. 3 FEBpiisEsk=1. 3 SEARHT A k=1. 3
IESIITTRA k=1, 3 HEATREN /N1 %=1 3 FEFH{ER *=1. 3 JHFAAN k=1 2
VEBPHTEVART k=1, 2 FEEHA BT %=1 2 BARETIAR k=1, 2 FEFHTET *=1.2 FEHiAfE*=11
BT R MR IR k=1. 1 HEHi A8 %=1. 1 FWeErdirP R «=1. 1 HAHERRHER %=1. 1
PVERFTHE T sk =1. 1 BiARE < SfiEami)=1. 1 FEEE N5EEF x=1. 0 /Ll %=1. 0
BYETUI=1. 0 BYEHTERRT R k=1. 0 ARZEHEIR R k=1. 0 IRFVEIR T & 7= 20T *=1. 0
FAETIERT % =0. 9 ARSI LITHAERT k=0 9 KT FHET=0. 9 AGARMHERT=0. 9
AT AT & H % =0. 9 ZEBFHTrPmT 5k=0. 9 SEORRTILE MR RS %=0. 7 FHBE HiE %=0. 7
AT T 5=0. 7 HiARTPESTETAI %=0. 6 F Y E2RTIE % =0. 6 FHRE il M % =0. 6
HYemigoe=0. 5 AEMRHiZ=0. 5
HER I 2 PEITHARIEET % =2. 0 HRlA=TT EApARMT sk=1. 7 ESHT s k=1, 7 filA=riocEmT k=1. 6
FARMT H O %=1. 6 T(CHBTHRE *=1.5
1 KHHTPEANT k=1, 4 KHTTH)ETk=1. 4 #2)1[HRE *=1. 4 FEEIAFHTHE *=1. 4
AIRGETTFA) AT =1, 3 BRGTE LRAT*=1. 3 JHEMAETHARET*=1. 3 VHHTEANET=1. 2
TRHTIAARIT =1, 2 HilAETTHrENT %=1, 2 FENRTIES % =1. 2 fEARTIIRIT k=1. 2 VEHTT AT *=1. 1
ARG TTRERT k=1, 1 TEIRFTTRAANT k=1 1 KA immmT=1. 1 JrERva A RaT s =1. 1
RHITHERT %=1 1 AEARTEREET *=1. | AUETTETANT %=1 0 KHTEHHASHIT *=1. 0
) ITHEEERIT k=1, 0 BEHTHA=1. 0 1) I [THALAEHT =0. 9 T THINT FiFH *=0. 9
Tr &0 TAIERT % =0. 9 VAHET AR %=0. 9 FifETHETERT %=0.9 ¥)I|[TiGE %=0.8
Rt AT BN I120. 8 (AR T %=0. 8 Zx &0 HIKM 4 BT %=0. 7 &R FIET =0 7
KHFATRIERT %=0. 7 22z =0, 7 #IHAE*=0. 6 J7infT8EH % =0. 6 HEZEMTALE %=0.6
LTS FHMT % =0. 6 BRBAHTH:%=0. 6 FATHT FHTH *=0. 6 (RlRFTTEAM]T *=0. 6 HAZEMFHT=0. 5
HOEZEMTYL k=0 5 BEEBARFIASAH: % =0. 5 BB %=0. 5 filTAR]%=0. 5 ERTTHHT %=0. 5
AT R T E A 15 =0. 5 2 &V HisET %=0. 5
HER 2 FAEHAEHH k=1 7 BRI k=1. 7 {THRRE % =1. 5 JZETAFHR *=1.5
JFHET A E%=1.5
1 IZEM ZR%=1.4 ASTHHERE*=1. 4 ASTEE *=1. 4 FERTRE *=1. 3 {THMAN *=1.3
P k=1, 3 PRETR EE k=1 3 A TIIAx=1.3 AZTTRER~L 3 &5 R T *%=1.3
B ESEHEITAS %=1, 3 & LA ESE *=1. 3 =FMiak=1. 3 MAMALIL%=1. 2 FBHATHI*=1.2
PEEAHT) k=1, 2 AEMgHE *=1. 2 ¥IATHEE %=1 2 JIIOTEA =1 2 FAMHLIRT*=1. 2
EANATERD %=1, 2 JIBET )Y bok=1. 2 REATHIZEE *=1. 1 ABRTILR *=1. 1 AEEERT=11
HALLTHAASERT =1, 1 ¥RAMAERE %=1 1 JUliihsesk=1. 1 =#Bhidek=1.1 FHiEH) k=11
SEHTIG k=1, 1 SV EREXRERT k=1 1 SV F BRI %=1, 1 X\ = EEXHE%x=1.1
TIETRVE & =1. 0 JRULIETAZ L sk=1. 0 FEARTHHRM %=1, 0 SWWeEHRK FEA *=1.0
R TBREF k=1, 0 S o EILXEE %=0.9 FEATTERT%=0.9 S\ /= EmXAIHT*%=0.9
U FIEMIRAHL k=0, 9 FRACHT_EMT=0. 9 BRACHTUTWT % =0. 9 /[NFESFHT/[MEEF =0, 9
DCETT BT %=0. 9 Jirihdsk=0.9 Af)I[MH EHHA%=0.9 & ZORTHRAR%=0.8 JIIOTH = fi%=0.8
FRMART %=0. 8 FOYEi/AIR *=0. 8 REAMIHANT=0. 8 JLATIANT %=0.8 Y= miT{LH *=0.8
e BT =Y AR %=0.8 B2 LTI k=0, 8 AARETAMK % =0. 8 U /= F PHXHHR *=0. 8
BAMLTTHT /2 )15%=0. 8 S\ = FIHFIRERY=0. 8 BT H %=0. 8 /NEEFIT ARG T8 % =0. 7
GRATHIT =0, 7 AFEMA %=0. 6 By E = ANTHRALL *=0. 6 GEATIRH%=0. 6 /NN %=0. 6
FRACTTREARRT 5k =0. 6 FRIARTRRIF % =0. 6 BFEPHTEE «=0. 6 Bl AR])1k=0.6 BT, 4 %=0.5
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EETHTAKT k=0, 5 RIRHETAES [3k=0. 5 JHZSH]/Nag k=0, 5 BVARBTERA: %=0. 5 S\ 2 ERAXIES %=0. 5

*’\Fﬂw G =1. 7 BPHT#EA*=1.5
FITPE Ak =1. 4 BPHTTHRERRIE *=1. 3 FETEAT*=1. 2 A *=1. 2 THEPIHEIMT *=1. 1
FOVEHTRAR *=1. 1 FEEEEH=1. 0 THERXOUE=1. 0 pHTHERET=1. 0 FAriHAT=1.0
e RIS A k=1, 0 JHZeT H OHEL 0 FHEF X H =0, 9 FHEHRXTFHENAT %=0. 9
THEAERNXAEEAT %=0. 9 FTFik%=0. 9 TRl *=0. 9 \TFAAIFOHHTH %=0. 9
KETZE 5 %=0. 9 AEILTTRAE=0. 9 £ HHTZ =0, 8 FHEHT R *=0.8 EEIHEHE x=0.8
BT A 5 %=0. 8 W) TR +=0. 7 A/ g Bty =0. 7 W8I\ {=0. 6
FOTALRAA k=1 4 FAUTHRREAR T % =1. 3 BTN X T EET %=1. 2 FUTERHE XA *=1. 1
U)X HRA =1 1 EGRE k=1, 1 BURN XARART k=1. 1 FOUE N XF k=1, 1
FOTHRKE s k=1, 0 BFEARART % =1. 0 BT X501 k=1. 0 BFGLF)[[Xfd=1. 0
FRTACHRATRT=0. 9 BURH X & & k=0, 9 BT LR HRE %=0. 9 /iy IH] %=0.9
HOUR XA 120, 8 BT HXAT %=0. 8 HATTH AR [%=0. 8 HRTAHXANIH %=0. 8
FEURHIX SR 5=0. 8 HATHEFXIT T H 5k=0. 8 BETFIXMkH: %=0. 8 HTIL) XA % =0. 8
PTG U4 % =0. 8 HAFAHT k% =0. 8 B ALK RFHF *=0. 7 HRHLXTE » JF :=0. 7
BUTHES POLS % =0. 7 BRAURARRK ST % =0. 7 BUUEARK AN =0, 7 AL [XEEE *=0. 7
HUR TR HNT 5% =0. 7 SR R % =0. 6 EEEFiiikNT %=0. 6 FURE 5 rEFFN] %=0. 6
TSR % =0. 6 H BT k=0, 6 FATHHEX FA %=0.6 FHIESCRXKIE %=0.6
HRUR AR 156 =0. 6 B KPR % =0. 6 HURUHUE X AR *=0. 5 BT RH X E LR %=0. 5
HUR R A AKEHIRT % =0. 5 HAUHfg X E AR %=0. 5 [ESyFiiAA=0.5 PHHaridHT«=0.5
BT )] %=0. 5
RIS XIS RN k=1, 1 SREER A X 8 - k=1 0 R X LT0]=0.9
IR B E A% =0. 9 =IiibRILET % =0. 8 BHAIERTHh=0. 8 JIRFETAIXE 1] %=0. 7
2 TS 2 IB=0. 7 BEIRABRATE ST 5 =0. 6 1163 |5 P s % =0. 6 RO E=0. 5
BB /N HET=0.9

AU AT ESET %=0. 9 FAFHARM=0. 7 FMIHEIL_ B %=0. 5 &+ O iHTfisEe=0. 5
FFRHRME 2 O k=1, 4 FRFHTE AR %=0. 8 IFHTHHEIEA Y =0. 7 FeAHiHNA%=0.7
WOTERTREA ®=1. 1 ELfiEAkk=1.0 FEHPHFES T 7 R=0. 7 S H#IE=0. 7
PARTHTFAZE *=0.5 B HE T %=0. 5

39° 30.8° N 140° 25.4° E 10km M: 3.4
KATE S k=2, 1 KAUrixIFEy k=1. 7 KAUriIbREE *=1. 6
FAUTHARHIAEEIRT %=1. 4 EFASHETAR=1 1 AUAETHPEARNT AR =1 1 KAUTiEsl+=0.9
KAUTHEGS N % =0. 9 ALALTTARERT/ NP =0 9 Ak FISEHRNT 1y =0, 7 LAk A fEmT B T=0. 6
K FH SABIT /S BAR=0. 5
SR rIBTRA R % =0. 7

37° 05.27 N 141° 09.3° E 53km M: 5.9

5 MEERTAGH sk=4. 7 IS L) N R % =4. 5

ENRTTET ] k=4, 4 B IRTA % =4. 4 BRSNS k=4, 4 ElTATH0k=4. 3 WO E TP % =4. 3
[EFLETREH =4, 2 WO E A3 k=4, | Figelsk=4. 1 &5 A8 0 FGE KRR =4, 1
JUPATTNN=4. 1 OBEERTRE T % =4. 1 BT Bl k=4, 1 JJIMTES =4, 0 E)IFH/vRk=4. 0
JUPA PN k=4, 0 FRES TR %k =4. 0 BRATEAVEE k=4. 0 HAFTATERIENT % =4. 0

HE R k=3, 9 VWX I/ NGIR=3. 9 ) ITEASE: % =3. 9 Vb X iisilT %=3. 9 —AKATERE %=3.9
TSI % =3, 9 1R LB FAA % =3. 8 FHM HME%=3. 8 \ VX i =FiM]=3. 8
ABILTIEAH=3. 8 JIMRHTFE H k=3, 8 JRILHTHAR=3. 8 ARILTHEARLE *=3. 8 Fril A Hy VR %=3. 8
BREEATI R % =3. 8 MILARTHIE FREE=3. 8 WA THIRARIT %=3. 8 ZH& | [Hiaiis i %=3. 7
KRBT b k=3, 7 SR IRIAT k=3, 7 /NEFRT/NEFEIT % =3, 7 FASHIAHENT % =3. 7

VT )\IEMT =3, 7 281177 )\K L sk =3. 7 JmklT—AA %=3. 6 FFTTHTRGHT=3. 6

jrfﬁﬁd\)% 3. 6 FRETHIAARIT=3. 6 FEFRRETHFITIX & AT k=3, 6 FHEN=3.6 =M KA *%=3.6
FEAT TR 2EMT % =3, 5 SEANTREAE % =3, 5 ERHA7K H % =3. 5 @R HEZ) 0] %=3. 5

A EA*=3.5

TR ETHRARHT % =3, 4 PHRSATAER k=3, 4 REMT s k=3, 4 /NIFHT 3 % =3. 4 & BFzEnini) 5« =3. 4
K& BT ALERT % =3. 4 {8 EFHEm R ILRT =3, 4 AEHAE %=3.4 FfRETHERTX = ERT=3. 4
FAAERS TR X PEIT 5% =3, 4 RS %=3. 3 KEAFEHx=3.3 KGh Tk %x=3.3
BEFRFS FIMT XA % =3, 3 BRITAA) 1 [4#)11=3. 3 JARMT BN % =3, 2 “ A4t %=3. 2
TOKATHIIHE =3, 2 R TAREFNT =3, 2 FAIAITH A/ INES % =3. 2 ARILTEIRANT % =3. 1
TARAT/INEE =3, 0 FEETAMTTIT =3, 0 {@E T A BT k=2, 9 HEANTHARE - o k=2.9
FAAERS TR S XA TE=2. 9 FaMTHE %=2. 9 f) I 7RI -FEF % =2. 8 2R I TR % =2. 6
REATGASF *=2. 5 e RETIREE=2. 5 SE PRI =28 %=2.5 SR TE %=2.5
BIFHE K % =2. 4 B IR 1M 3k=2, 2 PUEJRETE I % =2, 2 AZEAHTAZES k=2, 2
BELJTHEARNT k=2, | PHAEETERN=2. | SEFATHOET %=2. 0 B 5riIL#NT *=2. 0
PEITRIE k=1, 9 s BRTASN T k=1, 7 DEETIMAN=1. 7 ELH7EK *=1.7
AT k=1, 7 AT %=1, 6 SESEENTE BT k=1, 6 FMOENTER *=1.6
DEEERATHACRENT =1, 6 SESAATRHNT %=1, 5 FFRENTHE=1.5

B TREEIVAT % =1. 3 HURAT R, k=1, 3 dtEREAHbIL k=1, 3 BIEEMTS k=1. 3
BELITHIALIT k=1, 3 AT BT =1, 2 FURBTEA k=1, 2 f2EMEFTH T PEy %=1 1
EEAILIT) 0 %=0.9 = SIS T *=0. 8 HIEATRAIR=0. 7

£ T =4, 2 KIATFINTHTRE k=4, 2 SHARAT )2 % =4. 1 JA7Eiktk=3.9 FFIT /MK %=3.7
(LTCHT AR % =3, 7 FTHBTRH %=3. 6 FEERT M %=3.6 £ BriiiH%=3.5 A4 BET%=3.5
IAEZEHE=3. 4 i) IRRTHT N =3, 4 flHEERERIE *=3. 3 lIHEF Xz RE %=3. 3

YRARTAENT k=3, 3 ANEITE =3, 3 FIRFITRIAT k=3, 3 EriZE I AR % =3. 2 F&RmkAENT k=3, 2
LEFMTARIG=3. 2 FLARMT 1386=3. 1 KIRidy) | Z B ET=3. 1 AIEEREr AT %=3. 0 Bekifianr*=3. 0
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AT SRR =3, 0 KA AT k=3, 0 B ESREFIX Tli=3. 0 JRAHTHHTEE=2.9
BRI %=2. 9 BKATFI ST %=2. 9 R NZERTHETH =2, 9 CFHTIURE %=2. 9
HANETIFAK=2. 9 L4 IR IR IR % =2, 8 KIRFTA LI k=2, 8 B KA LIET k=2, 8
MIEHFEXEE *=2. 8 B HFHEXIEA *=2. 7 KIRHTE) AT %=2. 7 A&l *=2. 7
I RIRF=2. 7 RHBITH) 1 =2, 7 RIFTHEER G *=2. 7T BATEA %=2. 7 BKIPEKAT %=2. 6
BT RAENER % =2. 6 HANES T/ INEF % =2. 6 BKTTH HRT=2. 5 £ 4 f5WT R % =2. 5 KFOMT ] % =2. 5
TR =2. 5 B HFEXLKR=2.5
2 BEIESUE k=2, 4 EERETIR % =2. 4 KR =AA % =2. 4 BEEHENEAKK=2. 3
P =T =2, 3 STk =2, 3 KA ENT k=2, 2 SEIFATEIAN k=2, 1 BEFEH A %=2. 1
ETISOINZERT/ NEF k=2, 1 SEIFUAMEILS k=2, 0 AETREA %=2. 0 KAlETARE=1.9
EINFERTEIRY % =1. 9 ZEIFTZE=1. 9 RUGTHEE L *=1. 9 F&TRAT=1. 9 AL LAT*=1.9
)BT ) e sk=1. 8 BKHTHUAET sk=1. 8 KAIVATHHEA bl =1. 8 FEIFHi&nkk=1.7
SANETIRERNT k=1, 7 B KATAENT k=1, 7 BKTATHILNT % =1. 7 FUFTAEL %=1 7 TR *=1.5
T k=1 4 KONWETHASE T HS % =1. 3 Pg —RENTHEE *=1. 3 & RN=1. 2
AETHERIT % =1. 2 ZULETAEHTPE)1IN=1. 0
TR TAHET %=3. 6 AL HTHENT %=3. 6 FEHEAH T gl %=3. 5 AFHHiaH:%=3.5
KWL *%=3. 5
3 HSCHBIIINERS %=3. 4 JHFHE % =3. 4 ARETHI0E %=3. 4 B i FERTAR%=3. 3
TR E TR O =3, 3 Bk %=3. 2 SR T +=3. 2 WK E TR EN=3. 2
TR TAET % =3. 2 HERE LT %=3. 2 A MM AT %=3. 1 4Ririddek=3. 1
AT % =3. 1 AEREITTAERHT =3, 1 H T =3. 0 JREMTFE k=3, 0 HEiAt4E=3.0
D= BT % =3. 0 BT/ NI k=3, 0 B i b/ sk=2. 9 ARETTAm I % =2. 9
TR R 44=2. 9 ARITTIRE=2. 9 U= B2 iisia) =2, 9 AKF AT k=2. 9 /NEEF/IMI*=2. 8
INEER FER k=2, 8 HHERE L % =2. 8 HFETHMH%=2. 8 SRHETHK Fk=2.8
INEETEE =2, 7 KFEH4N=2. 7 Al =2, 7 AR\ *=2. 7 WHTHEIL *=2. 7
POHTL k=2 7 HRERHE TR % =2. 6 7T B2 ) Skt *=2.6 {751 *=2.6
BT A% =2. 6 B)IITHEAEX=2. 6 £IHPIH *=2.6 FiamiHa F*%=2.6
DL NEI BTG %=2. 6 SEBTR L %=2. 6 2FAHRPHT %=2. 6 HFriTFH *=2.5
PRIEENETHERIZ=2. 5 PSRN = k=2, 5 FLEEHT/IMm M % =2. 5 FESriyL IRy k=2. 5
TRt k=2, 5 FREKHTRTERT=2. 5 477 LH %=2.5
2 HHTE T k=2, 4 FE/WETHEFT =2 4 BT =2 4 S IEHRES *=2. 4 @kt k=2.4
FERZ Ak =2. 4 BERTAEMT =2, 4 Faglotisdiiie «=2. 4 $RHisRM=2. 4 $RH SR *=2.4
TR AMREIRGAHT %=2. 4 S < [ TH BN =2. 3 > ITHi/NEx=2. 3 #Ekiis N=2. 3
Rl AT =2, 3 \TF{REEA *=2. 3 R FiAr %=2. 3 239 A0 9 BN *=2. 3
1TH T EE*=2. 3 FZEARAR =2, 3 KWl rii FREF % =2. 2 FPETT FrL%=2. 2
PRI T 58 =2, 2 I O sk =2. 2 FEEMAISINT k=2, 2 {RPNMTYRIE H k=2, 2
OF=Brepil 7 Fir=2. 2 BRmiméftr=2. 1 A-ATfihde k=2, 1 SRERTEE *=2. 1 SEfiEH=2. 1
YA % =2. 1 FEURTAE k=2, 1 SPATT AR =2. 0 KYEHTHIENT k=1, 9 ZIfEi iiEalT *=1. 8
FIARETAR) =1, 8 FAErRIR *=1. 6
LN 4 KHRETEEE k=4, 0 THER]HiE *=3. 5 AT BTN *%=3.5
3 HVERTFT-%=3.4 HYEHA AN %=3. 2 KHFHEPENT=3. 1 FH0= dPrART %=3.1
RIS =3, 1 ANZUEIEHISM % =3. 0 FTAVE TTHIRIT=3. 0 iR E < HrTEad*=3.0
AR ILT P R=3. 0 KHFHAL *=2. 9 T e T BRI %=2. 8 NI %=2.8
BERT RS *=2. 7 Bt %k=2. 7 AL R *=2. 7 IZEER TSR *=2.6
WEERH & 7- ZHT % =2. 6 SORETSER%=2.6 HYEHiekan] k=2, 6 EAIf KIERT %=2.5
PERF TR R % =2. 5
2 EfArTHEMT k=2, 4 BRAAEN k=2, 4 ZEFIEETF=2. 4 HiARS < SR *=2. 4 BESILHTET *=2. 4
TEFTRHER k=2, 4 B2, 3 AT RAY IR R % =2. 3 FEETA BT %=2.3
RMTIANT =2, 2 FHRE T =2, 2 VAT OBEHF =2, 2 /NMUTTHIEA %=2. 2 TEFHTEHE *=2. 2
TP =2, 2 JEARRTALE AR RS % =2. 1 BT *=2. 1 MR k=2, 1
VERFrThET k=2, 1 HHARTTERT=2. 0 AR EA %=2. 0 IR #E=2. 0 T = HitEH %=2. 0
BRZEMIRE R HIR k=1, 9 AAHTERR R k=1. 9 BYeHRRAhF *=1.9 BRI *=1.8
A6 HpZ sk=1. 8 WiARH AN E H *=1. 8 HFAT HN] %=1. 8 FEFii iy k=1.8
VERFHEVAMT % =1. 8 /INLTTHJely k=1. 8 TAMTAAT k=1. 7 FATTHEHITALG %=1. 6
EENETLS S & %=1.6 HYeAiEF*=1.6 HYari2I @R %=1. 6 HiRT#FENIZH*=1.5
1 Byeiidgiex=1.4 BYefitei=1. 3
B EMTIE{L%=2. 5
2 )\ AR *=2. 2 BV SHATHR T %=1 8 PR RIHE*=1. 8 TN =1, 8
RN Yo sk =1. 7 BAAT FAEEE k=1, 7 LPEMER/ bk=1.7 HHEENEk=1. 6
INFHNHL*=1. 6 BV HEET FBRE: %=1.6
+FOETHPE+ T k=1, 4 LFRTE)T k=1, 3 HFRHTPE R k=1, 3 FFRT A AT k=1 2
SESHIBTER M k=1, 2 BUEARS IR k=1 1 =FRT{ERPNEET k=1, 1 #}» JEBTR %=1. 1
HORAID T A= 1 = P0HEAT %=1, 0 )1 [T8 *=0. 9 HFITHF*=0.9 Le-Drfisxh=0.9
KRERTRRE %=0. 9 JFTHZERT=0. 9 HARTIIRMM *=0. 8 273 2 TAERT %=0. 8 FRUHTE | *=0. 8
HUIERTES 7 UL % =0. 8 DA HTIAI *=0. 7 HRFHT/KA %=0. 7 ZEHAFEM %=0. 6 BT *<=0. 5
HFR 3 WAATERER k=2, 5 BRI TR || k=2. 5
2 BPHEAEPE k=2. 4 —BAHTTRINT % =2. 3 RIMETEGRNE % =2. 3 —BAfifERAT %=2. 2 b Eika=aT %=2. 1
-BEFTEARMT % =2, 1 —BIrHERMT % =2. 1 BLMIHRTRE =2, 1 BRI risEk=2. 1 A& IIEmT=2. 0
BN TR =2, 0 AR LIFEMm=2. 0 BMAEPUX =2, 0 FEETHHFIN] %=2. 0 db LrilsiiT=2. 0
BN HA) X sk=1. 9 SRIGHTEEN T RERET k=1, 9 &/ IFHTPEHE k=1. 9 TE&HIM AN %=1.9
EHRT K k=1, 9 A TR k=1, 9 JRATEIR %=1, 8 HLINHi/KIRXKEEHT=1. 8
FANTETHAHLTERT=1. 8 HEFH T4 k=1. 8 TEA&A BN %=1. 8 —BIrfis LT %=1.8
DEERAGR=1. 8 Bl R k=1, 7 BN KIR KA % =1. 7 JUE T HEE%=1. 7
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J\IEFETTEFER %=1 7 TR AT *=1. 6 JUKFiTRE=1.5 HER T *=1.5 —BIriT LN *=1.5
1 fEEMAGENT=1. 4 —BIiRHNT=1. 3 ‘i A BT =1 3 [EnieE H T HET *=1. 3
TTEESERT =1, 3 KT k=1, 3 IR k=1, 2 - TFERRTRET=1. 2 AN TX]H=1. 2
J\EETIA R k=1, 2 B i) |[FFk=1. 2 Bl i k=1, 2 mEFrTE T k=1. 2 AZEHTRNAT %=1.2
[T \BEAT=1. 1 RANIETHREAT sk=1. 1 28 mT=1. 1 —BEri BT %=1. 1 PERTEAT)IIG *=1. 1
VERTERTIRPN) S 6 =1. 1 RERAATRSLT % =1. 1 JASIETFE)IHI=1. 0 FeamIPEiE FEIARE=1. 0
— TR k=10 A TR =1 0 P TIER=1. 0 S AT k=0, 8
TEETH RO A AT % =0. 8 FABTEEITTA=0. 7 B &S k=0. 6 IR FHEHH=0. 6
EATRIR=0. 6
P BT R k=2, 9 KR FIARIR SRk =2. 7 LTl % =2. 6 KRHFT7T BT 4 7=2.5 {EHTHAHR] %=2. 5
LM % =2. 5
2 REMEEAR*=2. 4 MG —Rif%=2. 4 @EITEE *=2.3 [WFJIFEET /v %=2. 3 {iHETA =2, 2
(LR AT E TS =2 2 KIRNTTA k=2, 2 {EE TR IR=2. 2 AT k=2, 2 JURmATF k=2 1
PEJIITRHYR k=2, 1 KA FHITREIT sk =2. 0 KIRATHRAT=2. 0 P T Er B k=2, 0 RS *=2. 0
e ERTTEMT =2, 0 JAlALT et k=2, 0 FEPNMTAYH *=1. 9 FERTERIE=1.9 BAERTAEEENT %=1. 9
BT % =1. 9 =JINTRRIL =1. 8 {EMTIILMA *=1. 7 EHTEF D Lk=1. 7 FHRTHEHE=1. 7
LI/ NERTSEHRR=1. 7 B TR mRT=1. 7 FGRh k=1, 7 FHEATAPE %=1. 6
KIBATNTR=1. 6 KEFHEAK=1. 6 FERTLHTER *=1. 6 #&F TR/ =1. 6
LT NEIRT/NEL NIRRT k=1, 6 GEemT S k=1, 6 JEPNETS R %=1. 6 KJTHI/ER *=1.6
SHETThoOBT %=1, 5 AUEHTHE*=1.5
1 FERATE T =1, 4 i) IR k=1, 4 [LFZTTSRATNT k=1. 4 P&JIINTHERR k=1, 4 FrEmimmiT =1. 3
TLEE) NPTk =1. 3 PRI O k=1 3 [LFETHRRIT=1. 3 AT FJRsk=1. 3 [LHZTTiRAEM] *=1. 2
RS IMT=1. 2 fR T EILyRsk=1. 1 BRRITTPIRAT k=0, 9 s =F %=0. 9 #HT ~4)11%=0. 7
(LA LIBT3 L 5% =0. 6 |4 BT H=0. 5
HER I 3 HAAETH AT k=2, 8 1) I HiRURET k=2, 7
2 EAETET k=2, 4 HAETICmER k=2, 3 XIRETH O %=2. 3 BifEHE L RAT*%=2.2
FEMRFTHTEAARAT % =2, 2 KHFHTPIART =2, 2 11|k %=2. 2 TARHAITIRE %=2. 2
BHTEAPIAT=2. 1 BT AR %=2. 1 BHETARRT %=2. 0 EEHEAanT =2, 0 FERTHEE %=2. 0
KT =2, 0 BifETH) T %=1.9 HiAGETSEANT *=1.9 fAAHTEI *=1.9
FEMRTASRAT k=1, 9 KFTTHI R s=1. 9 KFHETETHAGHMT %=1, 9 FEARTHHEAT *%=1.9
WRNTHCA=1. 9 BERHIFINTE E k=1. 9 ZerhiZerf k=1. 8 RifGrHIMNT *=1. 8 M EriRkifnT=1. 8
FEMRTZERINT % =1. 8 F5RANT FUFH =1. 7 EAET FHH %=1. 7 BT FAEIT%=1.7
Ta ) THASRIT k=1, 7 (HENGTHENT %=1, 7 KETHRFHT k=1, 7 1&/I|THEELLIT %=1. 6
FrEATE N =1, 5 BifETHEWENT %=1. 5 =i ErInT %=1.5
1 AETHHRFINT=1. 4 PIHARE k=1 4 BERITTPEEE%=1.4 L0 HHIT%=1.4
T L0 TR A BT k=1, 4 A SRS k=1. 3 SUAIEMIFH=1. 3 BAFMIALE %=1. 3
(R TR sk =1. 3 (Rl TTHMT % =1. 3 ¥ IITHAAGRT % =1. 3 ZHiAadFHET k=1. 3 HAEH]/NFE%=1. 3
B[R k=1, 2 MR AR k=1. 2 BERIEFRRHE %=1, 2 G RTHT *=1. 2
TG HAT ) 1 k=1, 2 IR FEEr sk=1. 1 R *=1. 1 SRITibaIT k=1. 1
HRHATHH %=1, 1 2 SATH=1 1 BESEILATRL k=1, 1 Z7ph T EEEFR k=1. 1
TrIRII T %E k=1, 1 iz Mz ST sk=1. 0 JII5Iatisk=1. 0 ‘FEitHH=1.0
FUF T REFE 5 =0. 9 IEAFTKET*=0. 9 BIIFHTAF k=0, 9 BT EIAE%=0. 9 I /2 HBTAffE %=0. 9
AT 2 JF k=0, 9 HEFEMTBLTI % =0. 9 T AT %=0. 9 BEE_EEBFAI1FN%=0. 6
BRI 3 ERETAEIE =2, 7 IR A EBHTHIEE % =2. 6
2 RERTIRH *=2. 4 NZEMTRFAR % =2. 4 FH IR % =2. 4 HAALTHAAZENT %=2. 3 IBHLHTHfx=2. 3
E FRR=2. 3 & BHAEEH % =2. 3 JIEHT T /U Mek=2.3 S/ EgX R %=2. 3
FIATTTBAEF % =2. 3 TIPS *=2. 2 PRHLTTIR LB LR k=2, 2 AEMHEx=2.2 AENTEE %=2.2
F AT RIS %=2. 2 SV V7= F RIERHMA =2, 2 &= FH X TS %=2. 2 )| [HTHEH *=2. 1
EUILETAZ L% =2. 1 BONTmERD =2, 1 SEFmdistk=2. 1 ZEENE/%k=2. 1 SV /= FREXRER %=2. 1
REASTHILRT =2, 1 FTHHAIL k=2, 1 MZER =% =2. 1 FEEMH)I[H%=2. 1 S\ FIbXER %=2.0
SV FAMIRAIL =2, 0 NZEATAL IR0 %=2. 0 JVER*=2.0 & & 2DETHAR%=2. 0
ST k=2, 0 4 Bl = AR *%=2.0 AEMTEH*=1.9 AEhZEG*=1.9 Z)iliHE)I*=1.9
RESTHER *=1.9 4TI k=1. 9 AEREENT=1.9 FHMH LFH%=1.8 FEHIAR %=1.8
R B A k=1, 8 EATANRT % =1. 8 H+ RS %=1. 8 IRETAMK*=1.8
WV ETRIER %=1.8 S\VV-EmEAIFT*=1.8 FANILTH /)l %=1.8 EAH/I[A*=1.8
JIAHHEARSE *=1. 8 HELERM AL *=1.7 FREAAN *=1.7 RERHHMI=1.7
FEARTTARSRM k=1, 7 ZHPrTR k=1, 7 EEAF R k=1 7 S\ ERXIES k=1, 7 AT %=1.6
FEL LTI k=1, 6 GATTIHER *=1.6 JWVeERERKM*=1.6 X\ 7z EHFXED=1.6
RERTIEET k=1, 6 [HAT-EAAK=1.6 BATH LAT=1. 6 BRRANTAHTk=1. 6 JIiHmEIT*=1. 6
JIamEAR=1. 6 FUFH AR %k=1.6 iR k=1.6 FEREAIL%=1.6 AEFHAE%=1.6
I\ g =1. 6 JIRETIERT=1. 5 BTl 4 %=1. 5 FIEETAN *=1. 5 MM KE=1.5
1 & XNPEIE)*=1.4 JIIATH="F1%=1. 4 BRAETHATE %=1. 4 (FLA]/\=E%=1. 4
B E = I5NTIRALR k=1, 4 BAERTERA: %=1, 4 BRAQTTAEARNT sk=1. 4 BRRTARIE %=1 4 YR TIfPRT %=1.3
NI =1, 3 FrRMTACESIT k=1. 3 ARITERM %=1, 3 B/ =1. 3 HERSAHEIEL %=1. 2
H SRR k=1, 2 X EIFIXEAE %=1 2 5 UAIFHiHE *=1. 2 5 UABFHikdf%=1. 1
EEEPRTEREE k=1, 1 /)NEERPRT/)NEEHT sk =1. 1 BRAQHTTS A *k=1. 0 gl AN [ %=1, 0
B A BT RRaIAJR =1, 0 AEMT A % =0. 8 BRACHTHEL 115 =0. 8 /INEEM ARG T 4 % =0. 7
ARRETHAESMT %=0. 7 FrRiIA%=0. 6
TFHER 3 FIVETHAEA =2, 7 FEAIT =2, 6 BFHT#EZE *=2. 6 pRHTI EINT=2. 5 FIVET AR *=2. 5
2 FHETHEFRER=2. 4 TIERJLKHMT =2, 4 THEERROUE=2.4 [ *=2. 4
ERATEFERGS G *=2. 3 BT RFHRAE % =2. 3 ALHIEFRZeE=2. 3 S i r & %=2.3
FMTLE R k=2, 3 FRERPIRI %=2. 2 FEGH R %=2. 2 FTIELR)IXALENT %=2. 2
THEEER/ NA k=2, 2 FEEF I «=2. 2 MiEnT=2. 2 \TAHiRFIEHTH *=2. 2
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FOVE TG =2. 2 2T =2, 1 TR XTHETART =2, 1 pHiTHE %=2. 1
TREMATREESEET k=2, 1 JHZei A o=2. 1 J& A &5 %=2. 0 AT N %=2. 0
AT AR AT S % =2, 0 [T % =2. 0 THERGEXEAERT *=2. 0 MMETZNT %=2.0
AP THTEEEAG % =2. 0 FRH T *=2. 0 B THkA T-3%=2. 0 DUGRETHEERE %=2. 0 J\fii/\f*k=2. 0
EEMER k=2 0 |LRTREITE LRA=1. 9 THEHRRX =1 9 THESRXEEE*=1.9
FaiA k=1, 9 Z AT/ Nk =1. 9 AATTRE k=1, 8 THHAfIR *=1.8 JEILTEfmE *=1.8
JUHIUERRT R H k=1. 8 FIATE *=1. 8 FLLIEHTE)I|k=1. 8 JET==1.7 HUEM{E/I[*=1.7
IRTTHVA N =1, 7 R Tkt 1% =1. 7 HETHHTE=1. 7 JETHRE *=1. 7 LA = %=1. 6
(LA BT I H % =1. 6 i)l TFiEg /A % =1. 6 STt sl *=1.6 HA TR *=1.6
LTS % =1. 6 4 HATHFRA k=16 VT HANITRH *=1. 6 KraN<m *=1.6
HEEHT/\ BTG/ k=1. 6 BEYEMEE L *=1.6 $k7i)IIOmT=1.5 [LEkiis *=1.5 JAliEE*=1.5
TR DAL k=1.5 SEFal] FAEAR *=1. 5 AP iiRA =15 AFERI*=1.5 MBS IR *=1.5
B TR k=1. 5

1 PERET 2% =1. 4 fgLidtdesk=1. 4 BimiA BB TS %=1. 4 EAMAR*=1.3
HEHESSFE k=1, 3 —EHT—m==1. 2 KHEE BRI *=1. 2 BT FAW *=1.2
W BTEIS %=1, 2 SIRMTER *=1. 1 RITREA=1. 1 REEmE LR k=1 1 #)IHkEE *=1. 1
AFEEETARE=1. 0 fFILTREZE=1. 0 FEfaT F=0. 8 #8)IIH/\2=0. 7 BHTiE4=0.6

JbigE 2 PHARTHIENT %=1. 5
1 AT 44=0.7
AR IR 2 TKHTHTHERIADE % =2. 0 RIASH TSR PNE) | % =1. 8 FFIAHIRER *=1. 8 BiFrikfftk=1.8

KT =1. 8 PZUTPEIF TP k=17 KAUTTARHAERERIT *=1. 6 BFIAHTEBIEH *=1.6
AT RN E 2 # %=1, 5 IC)NEHTFR %=1.5 HJIRTALIF k=1. 5 FALTHXFIE %=1. 5
FKH LR *=1. 5

1 AAETHPEART AN k=1, 4 BETHHER) T4 E=1. 3 AR TIPES=1. 3 BKFESSHNT IRy & =1. 3
SAERTE =1, 2 FKHTTILE=L 2 FKETTRERIACKAR=L. 2 KREET k=1 2 AT RN A k=1. 2
FETET SOy k=1, 2 BRI =1 1 KXIIfE =11 XIIfdtER *=1.1
KAUTFEAFIBEEFE k=1, 1 RAUATRESN k=1, 1 KAUTTAREIT AR %=1, 1 FEFIATET IR *=1. 1
AR T k=1, 0 FFASHATEAET k=1, 0 KEETTHAETERH *=1. 0
ALAEHT HYGHAELRN 7K k=1, 0 ALFbTT HIRIHHEIR *=1. 0 ALALPEARR 55 *%=1. 0
REFHRARAT %=0. 9 FFIASTEBREAIE ST %=0. 9 FFIASTEN SR R %=0. 9
FKHISEARETSERHRR=0. 9 18 ErfiRT %=0. 9 FETrirh ey =0, 9 BETrity BT %=0. 9
REHT Y HHT A % =0. 8 ALALTTARERT/ NP % =0. 8 FFIAH R EMT R ESHT %=0. 8
BEfRT AT 5% =0. 8 (ZANETTEENTIL / [ %=0. 8 MRS 1[=0. 8 J\ARIENT A *=0. 8
AERK AR 4RI L1 % =0. 8 RET-riZe HHIEEHIPN % =0. 7 (AL A AT HOBE 17=0. 7 Johk HBTPERE  H=0.7
AR P 5k =0. 7 1ZHNETAR %=0. 7 HFATERTANE0. 7 BHRTHEHT %=0. 6
IR TR %=0. 6 KEFHIF-0A %=0. 6 /N4l NRIF %=0. 5 AN P %=0. 5

FOHR 2 BURSASIROARET %=2. 1 HUR TR K KTFRT=2. 0 TR TR k=2, 0 BUf XS %=2. 0

HURTE) XA % =2. 0 BT EFX BT sk=1. 9 SR KHEH % =1. 9 HGURTIXHREARE k=1. 9
HAURSZX TEF BT k=1, 9 FWAATHIE->DO U %=1.9 BTHTTHPET %=1, 9 HaTrhJeXph L & %=1.8
HURTTHIXAR T % =1. 8 FURUSIX G k=1, 8 BURTHHBFXIT H H *k=1. 8 HAtIbXaha*=1.8
FORRNXSE) 5k=1. 8 HUFHEX S - %=1. 8 B AU L RX(FHlk=1.8 FEiLF)I[[Xhh=1.8
HRTE) XA sk=1. 8 F THLHXERIT sk=1. 7 FURTH X 0 AAGIAT % =1. 7 SRR (L%k=1. 7
FOUHTEX EA k=17 HAURR RS =1 7 B SR % =1. 7 LR XA %=1. 7
TR XA %=1, 7 BT AKX S04 R k=1, 7 SatdbX e 7 sk =1. 7 BTG RFAART %=1, 7
HOUEARX N A k=1, 7 ZJEERR k=1, 7 /NEH/AVIET %=1 7 BRI AR XA *=1. 6
U ARX AT % =1. 6 BT XS % =1. 6 Ui S reTFrElT k=1 6 HOKFIHiTdk=1.6
HO AKX S LR %=1, 6 BUSCR KA, %=1, 6 HTVTHX Ik =1. 6 HTiLHXAF *=1.6
FOUIRARG k=1 5 FERRLSHE=1. 5 AR G M) ] k=1. 5 HATHMHREEL*=1.5
R AN k=1, 5 HURHERKER=1. b N\ E il *=1.5 RaARXTH*x=1.5
PESRETHTET k=1. 5 BRUTRIXEHE=1. 5

1 B X EE k=1, 4 FATHER (4% =1. 4 BUTHfE R E AN *=1. 4 FAUREXAEI=1. 4
HOH B AT k=1, 4 BRI 3k=1. 4 $URBRIEREMUE *=1. 4 FUTHRE X BIR k=1. 4
BT =1, 4 B EFTifhEE k=1, 4 SR ILAAET % =1. 4 JEMT P E k=1 4 FRliRER *=1.4
BTSRRI k=1, 3 BUUERHIX BFEG *=1. 3 BAUKHRX AR k=1. 3 HULHHAASKFET %=1, 3
FERUR N X AR AHT %=1, 3 EIERIFITHIT k=1. 3 M7 %=1. 3 /NeFhEriAlT %=1. 3
EFH A= 3 EFHiAL x=1.3 ZEEHRIF *=1.3 FHETT B AFIE *=1. 3
HOHHE X PEETE=1. 2 FAUE K FE k=1, 2 HUEERKEAS k=1, 2 BURF iR H AT =1, 2
SRR TR k=1 1 FATH/NSET k=1, 1 JA7CriiFnRAN] =1, 1 EnfElI5ER » 5k =1. 1
HORUE XET 3k=1. 1 BUAFXREa=1. 1 \FEFia) BT k=1. 1 FTEEXE /AR *=1.0
EUEATILTART %=1, 0 \TAHABENT=0. 9 IEHEHTHIEF %=0. 9 TR X %=0. 9
SIETTESNCR=0. 8 N ITIRMT % =0. 7 PITTHE 4 % =0. 6 FAGTTHFEAHE=0. 6 FGFATALE %=0.5

AR 2 RIS k=2 3 ARG H AT sk =2, 1 RIS 1 XA KT % =2. 0

FRIR 2 AR IX A T % =2, 0 REIEHAR) X TAA AT =1, 9 REUEHX L FHT %=1.9
R XL LIRHT k=1, 9 FRIGHEXIERE *=1. 9 BRI X LTAT=1. 8 BER ATV *=1.8
RS KRN =1, 7 BEPEIKICRANT k=1, 7 BRIEERK FEIT %=1, 7 FEIERHX |- F i k=1, 7
FERHA X = 8 k=1, 7 AR ERAE S k=1, 7 IR G R E BT sk=1. 7 )1 IRF B Al e i sk =1. 7
JIFErRRES | k=1. 7 JEARH FEdA k=1 7 EHRRT =1, 7 BEERX)HmERT % =1. 6
R A7 TR sk =1. 6 RSIEETFHLINT % =1. 6 JIIEF-ERK/ AT %=1. 6 5 7 IS IF=1. 6
FEMATTRAS %k =1. 6 JEARTHHNT % =1. 6 AR rE XABRBRE sk =1. 6 FRRLEREXARA %=1.6
REIRPER LI S k=1, 5 B P REOR=1. 5 1) X T-BAT %=1, 5 BERAHTRE*=1.5
MR L k=1, 5 FHITEEASE k=1. 5 BREPEX A7 & DV k=1.5

1 HERHX AARGE *=1. 4 PEREIERICA L %=1, 4 BRI TE %=1, 4 BEREX AU k=1. 4
RIS PR k=1, 4 1) IR By sk =1. 4 FERTREE *=1. 4 =7 Ll k=1. 4




Higk | BRI RS et
FhH | BBy |4 Moo & GEEE D)

e
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KT MRS k=1 4 WA TR k=1, 4 JERATRY k=1 4 R IICHIT 4 1% =1. 4
FERSFURRX AR k=1, 4 FRICESFLIX B k=1, 3 RRRS Rt =1, 3 BRILGIRXEEFIAR *=1. 3
BRI IR ST s =1. 3 BEIRAEX - FIHRAT k=1 3 BRSNS 48 sk=1. 3 RERIRXFIIRAT =1, 3
IR R M RERRT=1. 3 R AR % =1. 3 28I [BTA [ k=1. 3 J&/ IR 22 %=1.3
FEER X fi sk =1. 3 FERAE RS XN 4 sk =1. 3 FERIETREX ARES k=1, 3 JI 2R AN k=1, 2
BEBERDEO =1, 2 BERATER k=1, 2 BRI A *=1. 2 SRR ALILE I *=1. 2
FRRERAE AT % =1. 2 FREiEE=1 | AEITRERE*=1. 1 FRERE R =1, 1
B SR EET k=1, 1 BESIRIX IR k=1. | ) IIGEER FVEE *=1. 1 JIGZEEX S %=1. 1
JIG R X AR SE k=1, 1 JIIGFRAER A% =1. 1 [LAEAT LA %=1, 0 4RATERA< k=0. 9
ZREFIIR % =0. 8 SATHIHEET%=0. 6 HZTEHIRAR] %=0. 5
e 2 [EETREAC S k=2, 2 K ARk =2. 0 FrFEHTTEH *=1. 9 F3&HRGH *=1.9
SAFIEFONT =1, 8 (R [%=1. 8 EMF/INEGA *=1.7 REFFZE%=1.7 MEH=Tk=1.6
FERET /AN ART=1. 6 FEFKEER AT k=1, 6 X PIREETHH %=1.5 FHHTTART *=1.5
A TR k=1, 5 FEi/y/KRAT k=1, 5 FPEEFTfE (LM] % =1. 5 RIS il i k=1. 5
Ra[ R BT RE S sk =1. 5 BT IFR I *=1.5
=R [k=104 BRI A k=14 =5eigii k=1, 4 B E TR SGET k=1, 4
A BT RET k=1, 4 FMErFRKEERT k=1. 4 BEERTIRGA L k=1 4 FTRETE) %=1, 4 FEmX AR *=1. 4
F AL EYTIR k=1, 3 FMIHF1A8cr @ik k=1. 3 H_EATE A IRHETH *=1. 3 FLRTIKH %=1 3
PRERRAE*=1. 3 FIBMEXFEEL. 3 Z4mMPHEAE *=1. 2 AT Eii =20 %=1. 2 #F EiisR *=1. 2
LB A0 sk=1. 2 MENTHTEFINT=1. 2 Frikzeik=1. 2 KM G GH0k=1. 1 HERITRE=1. 1
TR k=1, 1 AF Ll k=1, 1 MEfE HPERH *=1. 1 BIIARTRE*%=1. 1 BB Lk *=1. 1
AL % =1. 1 FHEHEX TAT %k=1. 1 FEFRXINMT=1. 1 R R k=1, 1
FETTRADIRET %=1, 1 Z2&iskdiisk=1. 0 BrEPEEXAAT=1. 0 BriEpuECEH «=1. 0
TURFAHAZ =1, 0 FIRTEGEH =1 0 _FEUATSERX RN =1. 0 HZEWRHT) 1175 %=0. 9
BIATETHRT S %=0. 9 FMi/ NERTER %=0. 9 FMHi4mT%=0.9 + HETHi#%=0. 8
+ TS 1L % =0. 8 FET4 R %=0. 8 FAVETZAIR %=0.8 F %€l *%=0.8
KR T % =0. 8 Rl k=0. 8 FIRAHHIR NI %=0. 7 #F LrithAT=0. 7
IINTATTIN=0. 7 BT RSERT=0. 5
LR 2 LR RS k=1 9 ZEFFEE %=1. 9 FhipkEk=1.7 FRFT SR *=1.5
BT VT AT k=1 5 HIRHAIT %=1 5 [LHFf L k=1. 5 &3 IR R x=1. 5
FRFFRAE s =1. 4 (R0 BB %=1, 4 [LRULAETTIIEANT =1, 4 HFiakH=1. 3
FREEFT A H k=1, 3 )1 ZHRHT S k=1, 3 AR i P sk=1. 3 HEFOMT L =1, 2
FEVRTEE) TR k=1, 2 (LRULALTHEARRT k=1. 2 BN TS L RS sk=1. 2 N THBEERTIGE =1. 2
B IBTHRR k=1, 2 BN FRE=1. 1 EHm OiFmsd=1. 1 LA > REE*=1.0
PR k=1, 0 B AW L k=0, 9 _BFEHT FEPE=0. 9 KA THIRH=0.8
& AT R AR k=0 7 By FERT B/ NS0, 7 PRI ILAT PRI %=0. 5
FEYFrHcE 0 %=1.6 FEHTERY =1. 5 FEAfHiA%=1.5
1 FEATIE R k=1 3 BHIETIES =1, 2 BRI RA k=1, 1 FERHETEMR A k=1. 1 fRHTPIR=1. 1
P HEHAR *=1. 0 AR %=1. 0 &L RS *=0.9 FBJI FAHRIZ L %=0. 8
SERHETA H % =0. 8 AR T AT 5 =0, 8 /)NIEHT B k=0, 7 ARUSHTARE=0. 7
AT F RS % =0. 6 JURT %=0. 6 #/ATf T/ NEEI=0. 5
FEOETER*=1.5 &tiiEkk=1.5
FEAPFRET S T2 =14 BEERZEEAK=1. 3 §EEH=R=1. 2 EESGHHRE=1. 2
PEFERTFAZE %=1, 0 & LEHErH «=1. 0 g EHk=0. 9 SrE.oE Y B I %=0.9
JNLIRTIEERR =0, 9 ZENEM=0. 8 T R % =0. 8 TR AT % =0, 8 YR *=0. 7
BT k=0, 7 KR HEE % =0. 7 KMRHTTTZS %=0. 6 PHATHTR}k=0. 6 EEEAHEENT%=0. 6
FRIE K X TRERT=0. 6
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38 (7 0000 EESH 37° 06.6° N 141° 06.5° E 52km M: 4.1
IR 3 AR PGB RAHIT % =2. 8 JIPR T)IN=2. 8 fE3EMTALH % =2. 7 HASTIATEEMT % =2. 6
JUPAS EJNNEE %=2. 6 ERAEEES *=2.5

2 HARTTHRTHENT =2, 3 JRITHTEsHAE=2. 3 7&JIIMTIR) Ik =2. 2 FAHEETH/INEIIX % =2. 2 HIRSTTfiRG [MT=2. 0
WO E HEIL Y i % =2. 0 JHPIRE B PNk =1, 9 /NEFIT/NEFETIT % =1. 9 ‘B ABTA *k=1. 9
JIMERT H T k=1, 8 FHASTHRRAT % =1. 8 FA] rfidT Al k =1. 8 AREEATHFHR *=1. 8
T S NEFNT T AR S A k=1, 8 KAEMTES [ k=1, 7 WIEMTTF k=1. 7 VX itk =1. 7
PRI RGBRET sk=1. 7 W& T =FBT=1. 7 BRI | BBrEssk=1. 7 /NEFRTHRIE % =1. 6
AR E *=1. 6 “AMRTHEHE *=1. 6 £)IBTEALR*=1.6 WX HHEHET*=1. 6 HEATIA)IE1=1. 5
BRI X T sk=1. 5 To)I[F1/INg sk =1. 5 AREETitAl*=1.5
FHRTTT B sk =1. 4 2R TEMES T % =1. 4 fITaNTHLE PEEr=1. 4 FfRETREEXIiE=1. 4
SRR RIF %=1, 3 FHZAR*=1. 3 \WhEHi/NMai=1. 2 BB HERTX = &iT=1. 2
RESMT P %=1, 1 fRETAREET =1. 1 FTEIN=1. 1 T EATEE =1, | MR TR X AT %=1, 1
ARSI T\ 1L sk =1. 1 FHIRT A i N s =1. 0 28451 [T \IBHT sk=1. 0 HEAIT ARG %=1. 0
REFT TR =1, 0 =FM KM k=1. 0 WOHENRILIT k=1.0 KEHTHEA *=1.0 BEBLTBHA*=0.9
CRRATI A A 3k =0. 8 ISR BTk =0. 8 “AKAHIHH:*=0. 8 EiTHiKIE *=0.8
| LT >k =0. 7 & HENNT % =0. 6 #& 0 A 80 %=0. 6 A=A %=0.6
15 | AR TR ¢ =0. 6 ERILHTHH=0. 6 KEATEH:%=0.5 BFLHTHIEGET %=0. 5
ACPIRTBEIEH]T k=1. 8
ERkTZZ B k=1, 2 HIZAih)II/NEFRE %=1, 1 HIZfi-HERTAE *=1. 1 XFHIHiH %=1.0
HSTRIREAT % =0. 8 HEAHHE % =0. 7 FIEKERILJT %=0. 7 HHAHHITRNT=0. 7 SRt AH%=0.6
LT AR k=1, 3 SHETHRE k=1. 2 AT F#E=1. 0 A A H *k=0. 8 44 B k=0. 7
SEHBTHRR=0. 6 IlIEZ2HE=0. 5
R HFEEE b k=0, 9 B e HHRAREFIT=0. 6
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
39 | 7 15 10 | BEARIRAEAH 32° 50.0° N 130° 50.2° E 10km M: 2.1
REAUR 1 HGHiiHS =0. 6
40 | 7 16 20 | PRBRURRESED 36° 04.2° N 139° 52.4 E 43km M: 3.4
PRI 1 BYITRR k=1, 2 /NEEM/INIR=1. 1 FETMH %=1, 1 R P k=1 1 et «=1. 1
AERITAERT k=1, 0 R E T L/ NE=0. 8 L 4=0. 8 AT %=0. 8 AFfIiAI:*=0.7
AATAR=0. 7 AP TP % =0. 7 /NEEH_EERE k=0, 7 R4 [FEW*=0. 7 FIEHAIRE] %=0. 6
KFETHART=0. 6 /NELTEA %=0. 5 HHERTAG %=0.5 ZRHTHR%=0.5
AR 1 HEiMAE*=1 3 FHETREFIT=1. 0 FTEHHF *=1.0 FEHR*%=1. 0 FiATENT=0.7
BRI 1 EfRETAR % =0. 6
41 | 7 19 19 | REAIRRATERHN S 32° 58.3° N 131° 02.9° E 6km M: 2.5
REAIR 2 PETINECR=1. 7
1 FEbTfRRiR=0. 5
42 | 7 20 59 | FET-EiTE 30° 48.3° N 130° 53.2° E 5km M: 3.3
VLI IR 1 PEZETAES=1 2 PRETFETEM *=1. 1 FERTiT23=0.9 Fb2 R *=0.6
43 | 8 10 38 | E/NH 42° 16.8° N 141° 22.2° E 115km M: 4.4
AR 2 M ERTIE{A%=1.5
1 EROHIMTER O =0, 9 HOMARD 7R %=0.9 J\F g k=0. 7 TN A4 Hii%=0. 6
JNFTTERNT=0. 6 BOEARY 1 A HI=0. 5
JehE 1 JEENTEEVA=1. 4 Tk k=1 1 ZOPHTB NN k=1, 0 ZPHTE it %=0. 9
LoD OHTAER k=0, 9 FLIRERIX 7 U k=0. 8 JLRITTEHIT %=0. 7 BARTHHIENT %=0. 7
FOTZDHTHEFALTRT=0. 6 LA BT %=0. 6
HRIR 1 BERATER =0, 7 AZ&THkLRIR=0. 5
44 | 8 12 05 | HEARAEAHLS 32° 31.3° N 130° 39.3° E 10km M: 3.8
REA IR 2 )R T =2, 3 AEASSHNKE *=2. 1 JURHISANT *=1.9 U8 %=1.9
EREFHRREAT=1. 8 JUTHIATIIRAT % =1. 7 FHHAMERT=1. 6 ki N BT %=1.6
FETTEENT k=1. 6 J\{UTTALEEMT=1. 6 J\{UHTHEGT *=1. 5
1 AR % =1. 4 FHETi =R % =1. 4 FTHTAREIAET k=1. 4 k)| [FTEH1%=1. 4
REHAERT k=1, 4 FREHMEFNT %=1, 4 REATXEAET*=1.3 [LFIT THERE*=1.3
FAATHNEIT=1. 3 FAFTF k=1. 2 AEARTEXAEA=1. | FEITEN*=1.1 HSZHIZEE*=1.0
REAREHMT RS % =1. 0 EREERE %=0. 9 S ALRTAAL=0. 9 ZRIATAIL=0. 9 REAILXAANT %=0. 9
SINBTE R %=0. 9 FREHT k=0, 9 /KIEFH/ PI%=0. 8 /KIRHTFHN*=0. 8 FKEFTIFINT *=0. 8
J\RHTERIT=0. 8 REAFIXHLFENT % =0. 8 & ALHT FHIHMT %=0. 7 XK EHTHE - 0T %=0. 6
TERRETAEAS % =0. 6 gL %=0. 5
R I 1 FEEEATIEAERT % =1. 4 BRI 20T %=1, 2 BRI A AT k=1. 2 Al INERTEAl=1. 2
P R IRTTAGEET sk =1. 0 FERIRTTALA BT % =0. 8 FETZ R AT %=0. 8 EUTENlHIETT%=0. 8
RlgFiocl] *=0. 7
IR IR 1 EIRSEHET I % =0. 8 HEUERHR A EBIAR *=0. 7 WE#kHT LoOE *=0.5
JEVR S 1 EENERx=1. 2 EBIERE*=1. 1 EEIMTE%=0.8 JHETiR 0L %=0.8
BV S /KT AT 3k =0. 7 P/ AAR TS AT % =0. 7 ik in LEF=0. 6
45 | 8 16 41 | &Y 37° 04.2° N 141° 08.5° E 50km M: 3.4
e e U 1 JUPIRT)IP=L. 0 MEERT-L A 5k =0. 8 #&B A EFAT R B HE % =0. 7
46 | 8 23 54 | FRBURREFEL 36° 01.8" N 140° 05.4° E 61km M: 3.6
PRI 1 EFEiHEsk=1. 2 BUPiisf =1 2 BTN %=1, 0 > <IErizhk=1. 0 £I[TIAHE*=0. 8
TETTH44=0. 8 R T FNT =0, 8 R AAITH R RS k=0 7 -2 < 1A BV & =0, 7
FPETTAAE=0. 7 TEMABNT %=0. 6 SRATEAT%=0. 6 £4)I[TTEEE*=0. 6 HPEHIFIH %=0. 5
BHATAEH=0. 5 A HmAH:%=0.5 FIFRMITA)11=0. 5
N 1 Ehiia e %=1 2 FEETHIREFNT=0. 8 FLHTTHNT %=0. 6 HHATTENT=0.5 N *=0.5
TEEIR 1 ERMTHERk=1. 0 FJIITAREHT%=0. 6 FLHBTZRA *=0.5
BRI 1 FBERAHEE *=1. 3 ERETAIE k=1, 2 NIZEMBIIE %=1. 0 BN LFATAAZERT %=0. 6 FH #i4 % =0. 6
IEMRFRR %=0. 5 A FHRHE=0. 5 A2 M5 %=0.5 I\ 7= EIHFIXED=0. 5
FIRE T TFBKEF % =0. 5
THER 1 BPHiEEZE*=1.0
el 1 P> U s 1%k=0.5
47 | 9 06 52 | REARIRREAHN)S 32° 37.9° N 130° 41.3° E 9km M: 2.3
REAIR 1 FERIARENINT =0, 9
48| 9 0659 | REFREL 35° 50.3 N 137° 34.5 E 6km M: 3.2
FHPIR 3 AREET = fH%=2.7
2 ERAIe k=2, 0 ARHTEHH EFPEE % =2. 0 AHHTHREk=1. 9 EMFE IR %k=1.6
1 KREIEE*=1.3 KREATHFE*=1.2 HRARERRREY *=1.0
etz B3I 1 &L EARET k=1. 0 FrE) [T TRk %=0. 5
40 | 9 23 47| =& 38° 19.4 N 141° 31.3 E 54km M: 4.1
IR 3 LT L) % =2. T & TbkAERT % =2. 6
2 SULATHREZMT % =2, 4 F&TIIRAT=2. 3 AT AHNERT *=2. 3 R —peldn)11=2. 2




HRE | R | A ity TR B Hips
Fo | BB & oo B G E D
= RERTa k=2 2 BCKTHTHRET k=2, | KALTATHEASM % =2. 0 JRAHTHHTEE=2. 0
FETAL EIT %=2. 0 BRI FUT % =1. 9 KULATIARE=1. 9 BUAETIARA %=1 9 FKHANT *=1.7
BT AT k=1, 7 HARET/NE k=1, 7 B EIRE X EAT%=1. 6 HAETTHAT *=1.6
ZEIR M k=1. 6 B KITAEMET k=1. 6 BRATKILAT k=1. 5 BKHT-FHET=1. 5 Ehf) AT *=1. 5
TR TG k=1, 5 FIFFETRIRF % =1. 5
1 ZEIRHIENEAK k=1 4 BKITEILRT % =1. 4 A TEH *=1. 4 BETR k=1 4 AETFHEA *=1.4
BRIk =1, 4 KAk Kfirsk=1. 4 EFRN=1. 3 RERTER=1. 3 RIGTHESE *=1.3
FERHIA A k=1, 2 FERTIE=1. 2 e AT k=1, 2 EIRSEEATARRIER k=1. 2
SABTHATEITVE) IN=1. 1 KAETHARTIEAS k=1, 1 &) Hesk=1. 1 42HBTH=1. 0
AEETHIEIT k=1 0 lIEZei=1. 0 KT %=0. 9 SAIHTHIE%=0. 9 IIEHFLEXKE=0.9
£ (ERT IR IR % =0. 9 RHRHTH |3k =0. 9 BKHTBAAT =0, 9 FEFHTELAE %=0. 9
B IR X Tfii=0. 8 IR ) 1= HET=0. 8 FEEHT—il%=0. 8 |17 AR %=0. 8
B HERAE % =0. 8 AT ALET 5% =0. 7 JIATEETHRE % =0. 7 ZEIF riGHAR % =0. 7
BRI /N k=0, 7 B INZEMT T % =0. 7 i) | RI5=0. 7 F A H *%=0. 6
N SR 5 =0. 6 KFIET R 3k =0. 5
AT 2 —[ATTERARAT k=2, 1 — AT THRERT sk=2. 0 {:FRTHEE K k=2, 0 JHARIETT AHERT=1. 8
—BI LT k=1, 8 —BETIALRAT*=1. 8 —BArTARNIT *=1. 7 Finiim H i HET *=1. 7
-BERRIT=1. 5
1 ZfmiHRZET k=1, 1 JRATIER k=1 0 KARJETTRENT *=1. 0 BNFATLRIIX *=0. 9 FARPETTFE) 1 IT=0. 9
BT AT 5 =0. 8 BLINTHRTIRIX *=0. 8 L&A i FUliT=0. 7 Ak EriHEMT =0. 6 —BIriirLmT =0. 5
RPN % =0. 5 EEFHESTH] %=0.5
R 1 AEERFHR k=1, 1 FRETTFAT % =0. 9 BTy MR %=0. 9 @S0z iE LI =0. 7
PR TR S X VEHT % =0. 7 FHATTIAREERT % =0. 6 )I{RATH T H *=0. 6 FHAFHRGIHT=0. 6
FEZERT AL 5 =0. 5 FAFEES HIRER XAGTE=0. 5
50 |10 01 31 | ISR IRFREBHEHS 36° 22.1° N 137 10.0° E 10km M: 2.6
Mgtz B UL 1 il SR A, 5 =0. O FREH T AFIR] BT % =0. 9
51 |10 06 40 | ‘=Hliyh 38° 51.3° N 142° 02.9° E 46km M: 3.5
AT 1 —PBITTEERAT % =1. 1 —BIfTEMT % =1. 0 —BIrH#ERAT %=0. 6
IR 1 KA R =1. 0 KUALVATHESENT %=0. 9 Fg —[ElT5E11=0. 6
52 (10 06 59 | 2l pEER 34° 59.7 N 137° 21.1" E 38km M: 3.1
i U 1 IR E XA RN k=1. 2
peraili 1 FYETRES=1. 4 R BRT k=1, 0 MRS %=0. 8 [T LT %=0. 7
AT ET e AN S % =0. 6 FERiifETmEMT L *=0.5 PR x=0.5
53 [10 23 10 | A ErifE 27° 35.9° N 141° 53.0° E 67km M: 4.3
HUAR 1 /NEERARB=H A IL=0. 7 /NEIFRA B PERT=0. 5
54 [11 08 49 | BHREEPGES 35° 00.8" N 137 54.8° E 9km M: 3.4
] U 2 KA RAEXHELIAT k=2, 0 JRiA K e XA /ARIET k=1. 5
1 EINKEXAIN %=1 4 #IITHREAk=1.3 ¥MARNTAR*%=0.8 JIKEAET I | %=0.6
J=5 F T HARATSZ 1 L=0. 6
IR 1 EHRFTE L £=0.5
55 (11 14 27 | Hif 32° 13.3° N 131° 58.0° E 31km M: 3.3
"I 1 EIRSER TR % =0. 8 ‘BTSN AR 5k =0. 8 H [l R TEAMEEN/AR=0. 6 ZEM TR A NEE=0. 5
56 |11 17 35 | fEERAFED 36° 53.5° N 140° 33.6° E 8km M: 3.8
A 2 RESHTHA %=1, 9 REMTF L5 %=1. 6
1 HARTHIA FIEE=1. 2 ERTZE % =0. 9 7&JIINTHEII%=0.9 FIHTET R %=0. 8 FEJIIF/]vE %=0. 6
FHHERPN=0. 6 WHAMTHEESE » fk=0. 5 SEAMRIEH %=0. 5
PRI 1 KRFHTHLA k=1. 3 FERE T /N k=1. 0 Azl /R sk=1. 0 +iiimiH44=0. 9
SR A %=0. 7 HILH-FERTAS %=0. 6 ARH#H=0. 5 A¥3Hh 9 Skt %=0.5
BANA M %=0.5 HIZHifr=0.5
N 1 BYEHA AN =1, 1 FEE B RENT=0. 9 JFEMIAERH: k=0. 8 HFAINEIM]/NI1[%=0. 8
KRG b =0, 7 HRZEBTET-%=0. 7 TR TR %=0. 6
57 |11 18 42 | #RRAURAEL 35° 02.77 N 138° 24.4° E 26km M: 2.9
] U 1 HFERTAREA%=0.5
58 |11 18 44 | fwERFEY 36° 53.6° N 140° 33.5° E Tkm M: 3.3
[ISTS 1 AR k=1, 2 REMFIE x=1. 0 WIAMHIA EEF=0. 9
59 (12 00 29 | E#EHE 43° 38.3° N 146° 10.4 E 84km M: 3.7
A 1 HREETHEEREIE % =1. 0 HREOM %=0. 8
60 [12 07 36 | ‘= EciE 24° 48.9° N 125° 15.4° E 17km M: 2.9
TR 1 =BT FHix=0.9 = EHER FHE=0.5
61 [12 15 04 | AR=E:Ergdinh 43 04.4° N 145° 47.6’ E 46km M: 3.8

JtiRE

1

AR THFEREFE k=1. 2 AREHVE AR %=0. 7 {EPBTEEL A %=0. 7 FRERTROM %=0. 6
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36° 41.2° N 142° 08.4 E 26km M: 5.2
ERTIRE R =1. 8 IAEAT RS, 6 FETHRAERT %=1.5 FAHTTAH*=1.5
BOKTTART k=1, 4 FERTIH k=1, 4 IR k=1, 4 FIFFRFITHR=1. 4 LoCREAJR *=1. 3
A BT k=1, 3 B | IFFHTRT) 1 sk=1. 3 JLARET B k=1. 3 RIFFH &)1 = FHET=1. 2
EYEE RRTRRIE k=1, 2 B HFEEXEN k=1. 1 F&TAERER *=1. 1 KiRFiksilk=1. 1
ELEERT /NS k=1, 1 filBZed=1. 1 KT 1AERT sk=1. 0 KR AT k=1. 0
EISANSERTHRETH sk =1. 0 CBRITIUAE % =1. 0 ZEIFETAMIk=1. 0 lEFARIXzE REE %=0. 9
BKTRCKAT %=0. 9 BKHTKILET %=0. 9 IUIAFHFEERAA=0.9 HATHEHNT*=0.9 FUFTFARE+=0.8
AR % =0. 8 HUAMETRA%=0. 8 KRy i) 1 F=0. 8 RARETHAII| %=0. 8 ks KA+ =0. 8
L FEATEE % =0. 8 UG HLERIES =0 7 MIBEMEFX Flg=0. 7 (U5 R %=0. 7
RIGTHRE R %=0. 7 B HNT=0. 7 A HHEA % =0. 6 &A% =0. 6
MBI T % =0. 6 FEIR TG/ *=0. 6 SEHBTHRRE=0. 5
SEE AT T =2, 2 BRILFFSRNT %=2. 0 [E MTHEM %=1. 8 SEi A ITINrE=1. 8
TP S sk =1. 7 FRILTHBHRY % =1. 7 FAATTI BT =1, 7 AZEERTHEES k=1, 7
FIRTHET T k=1, 7 RGAT TR =1. 6 T)IFl/INe *=1. 6 Z&)IH/\IEL *=1. 6
JUPSIAS B PR sk=1. 6 WEERTHIFT *k=1. 6 ARILHHIH=1. 6 FIFEHEEESXIEET %=1.5
FATTREARM] =1. 5
GERSN [T\ sk =1. 4 SEHTIT SRR k=1, 4 ABTIAE %=1. 4 BREAFIEHIR %=1.4
IR/ INEIX k=1, 4 EZ I T sk=1. 4 SER AT =% =1 4 BJIFEKHE %=1.4
TEITRA) | HEE k=1, 3 @ BEHEmR) F k=1. 3 AEHEE k=13 WX =Ffl=1.3
VDO E TSI k=1, 3 {RYCITEEHAR=1. 3 AHERN=L 3 ARTERE *=1. 3 AN ARG %=1 3
SRIRTFHRIFT % =1. 3 fRBPNETTEILAT k=1, 2 KENF/INE=L 2 WhEHVIMAEEL 2 ARTE *=1. 2
PEABFTRE Ak =1. 2 FREETAS k=1 2 JIIPAT EJIPNLAE %=1, 2 BRAREATES *=1.2
RIS % =1. 2 “AMAHT4th%=1. 2 HATIHRHERT % =1. 2 1&&E T HENIT %=1. 2
EEETENT k=1, 2 SRS TS %=1, | MZENTALHE %=1 1 AFTAE*=1.1
KEATGAT Tk =1. 1 FHUETA Y VR %=1, 1 “AHKATTFH: %=1, 1 SN HREHT %=1, 1
FEESTRAANT=1. 0 FAITINE IIT=1. 0 fE e 0T | INT % =1. 0 JIMERT FL 5 H %=1. 0
FHRTT B/ NS k=1, 0 BEAEES THEE S ARTE=1. O makRS ST X FLRT sk =1. 0 SEEEAATTHART=1. 0
G I HTRVEST %=1, 0 /|NEFHT/ NPT 5k =0. O K EASFEFHk=0. 9 mIARES iEHTIX = BHT=0. 8
SRMTICHT % =0. 8 1@ SEFT FALE RAHUE k=0. 8 HIARTHIA HEE=0. 8 AT k4 %=0. 7
FHAFTEBIEHT % =0. 7 KABHTEF [ %=0. 7 \ X AP i k=0, 6 & & AEH]T % =0. 6
R T AR 4 % =0. 5 PHEEITEFR=0. 5
SR a k=2, 0 S k=1, 9 FREKMRAHNT %=1 7 /ETH L EH %=1.5
HAZiiHERT AR %=1. 5
PRI/ N k=1, 4 BHERT R =1. 4 SUTTE=1 4 FREa T %=1 4 KPR %=1. 3
K TEARET %=1, 3 AR *=1. 3 OV= H2RM RS *=1. 3 JRFTHimH *=1. 3
FRETTIGEH % =1. 3 EUFiHE k=1. 3 BLIIHTAME*=1. 3 RYITHEREx=1. 3 AErifH=1. 2
AFTTAT % =1. 2 AP EM=1. 1 Mk Ek=1.1 B2 x=1.1
AR sk=1. 1 D < ITHREH *=1. 0 AL *k=1. 0 /NEEF/IMI*=1.0 KFHHLH *=0.9
WRERE AT %=0. 9 $RM#RM=0. 9 HHTHA=0. 9 Wkl N=0.8 OV=b72h il _EiT=0.8
PRBENETIERIE=0. 6 FIERE T FENT=0. 6 YHTHTAH=0.6
ERIRIT AR %=1, 9 KHEFEHGEE*=1. 8 IEHFER &7 0 %=1. 6 EMHfi5%=1.6
IR F-k=1. 5 2878 F=1.5 ER I *%=1.5
BT k=1, 3 BRIl k=1 3 /NUTFEA *=1.2 TEHT *=1. 2 IEERT#HH*=1. 1
FFEMAL R k=1, 1 AZE ST =1. 1 KHFATESIHET=0. 8 “F4RE hlAfREFIT=0. 7
AYEHTAVE %=0. 5 SEART ALK %=0. 5
R THER 1 % =0. 7
KRTTT AT 4 T7=1. 3 HIRATFIRIE %=1 3 LU *=1. 0 &EREE %=0.8
Fab T =R k=0, 7 RE MR *%=0. 7 KIRHRET=0. 6 AN idH%=0. 6
HAAE AT k=1, 3 FJITHTARGEET k=1. 0 ERATREP=0.9 VEHTTHEIRET%=0. 8 M4 HiHkiFERT=0. 8
TARHARTIRE %=0. 8 ZZHTIZEH *=0. 7 FHEMRTHASRAT %=0. 7 kG LM %=0.6
HHTPEAPIET=0. 6 SRR =0, 5 HiEmTHTERT k=0, 5 JHEHTPEALRET % =0. 5
KH TR BT 3k=0. 5 AikG TR 1 HT 5=0. 5
F HESTAAECETH k=1, 2 ErAITAER % =1. 2 AR *=0. 8 MIZEMTAFIR *=0. 8
BT RIS %=0. 8 FINTIERD %=0. 8 NZEMTAL I %=0. 7 #BELHWR LR %=0.7
INEPEE %=0. 7 B 32 BT ARER % =0. 7 FHERHT4I % =0. 7 2 (LET Rk =0, 7
JIEIT TRk =0. 7 A= FRAA0. 6 &1 RS % =0. 6 AERTHZEE %=0.5
FHTA T =1. 2 FHRTIF-H=0. 9 THESEEROOW=0. 9 THEFRXEMT %=0. 6 2 HHTZ d=0.5
EYFRPRRE/ 1 %=1.0

39° 31.3° N 140° 25.6" E 9km M: L7
KflrrifeEr=F =0. 7

34° 52.6° N 134° 20.7 E 8km M: 3.0
T=OOHHTER] %=1. 5
HRRSTHARH %=0. 9 FAAEMiE=0. 8 7= >DTHiFEEF] % =0. 8

36° 02.77 N 137 34.2° E 6km M: 2.7
e LI ARET k=1, 5

35° 02.4° N 135° 28.2° E 8km M: 2.6
FEFHT KRBT )UK 5%=0. 6




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
67 |14 18 32 | REARIRAEAHLS 32° 32.7 N 130° 44.1" E 8km M: 2.5
REARIL 1 RS *=0. 7
68 |15 03 25 | #AFEREITE 28° 16.5° N 129° 24.5° E 28km M: 3.6
VL 2 TEETHAWPEAT=2. 1 WIE BTG 2R *=1. 8 JFIF RS %=1. 8 HEMEHETTEfIH *=1.6
AIETIAAMEENT %=1 5
1 WANETTE & R=1. 4 WENET R k=1, 3 WIENETFE S k=1. | FHFEE%=1.0
WEFT NG5 55 5% =0. 9 FEARHTIHT =0. 8 ALSETALRIMT B %=0. 7 JHIETHl %=0. 6
69 |15 08 34 | FETEitiE 30° 57.0° N 130° 19.6" E 143km M: 4.7
eI U 2 FSRTTIERET k=1. 6 KR ETHR=1. 5
1 A c=1. 0 FiIlZ ARTHEA k=1, 0 FEHTALE %=0.9 HFEriFgmT AT %=0. 9
EBRTTEH: 3k =0. 9 /INMKHTELJ7=0. 8 "HIRFHTAAME k=0. 8 "EWAEARHT A k=0. 8 H i & H *=0. 7
PEERT LR %=0. 7 ‘HkyTi HEHTIAERE % =0. 7 BINTiZ5=0.6 HETTINE=0. 5 &THMT =H}=0.5
JEVL S 2 KIGHT{EAE % =2. 0 SR7TAT AT *=2. 0 BER AT *=1. 8 FEERTiH ELMTHR <=1. 7
FEiE L2 JF k=1, 5
1 BRI k=1, 4 SRR =1 4 FERETRTRAT=1. 3 SRLATIROC k=1. 3 JFfHTIE T %=1. 2
FFHITETE =1 2 BABITEN=1. 2 FIRRBIT e 0tEE Sk =1. 1 FREF-ATHr %=1. 1
BRIz k=1, 1 BEVRETHEAR %=1, 1 BABITREZM %=1 1 BRI M2 %=1.0
BB EZ I *=1. 0 B EN/INEH=0. 9 Aliis RIT=0. 9 A& TEm S EAE=0. 9
FARBBIATAR (5 % =0. 8 PazFifli=0. 8 FIREFIIP9 *%=0. 7 FEVE & isAkT=0. 7
AT AR E A % =0. 7 ZEETHE k=0, 6 Po2 i k=0. 5 WA BT H R=0.5
IR 1 fEFEART k=0, 8 TAEMTTfF*=0. 6 @i %=0. 6
Ko I 1 VEfEriTb L LI=0. 5
70 |15 11 20 | JRE{AIye 41° 55.2° N 142° 13.8° E 70km M: 4.0
AbiE 2 O DM =FEAT %=1. 5
1 HrOTEHETFNILTAT=1. 4 EAETTIHENT k=1, 3 ZOPANGESFAN k=1, 1 FOTE0 M EPNEISEIT % =1. 1
AT R =1, 0 BREETHYERT sk=1. 0 AREIRTHM] % =0. 8 =ERHrZFA] =0, 7 JEEMTEF=0. 7
TRIRTITEEH % =0. 7 BRART) I RAT % =0. 6 ARIROHETIHEA=0. 6 T IR %=0.6
FERETTITNT =0, 6 Z T Eofedbitt k=0, 5 BBITHAAARET % =0. 5 E3IIHigLL=0. 5
BRI 1 Fi ERTIE(A k=1, 1 BOEMT- RN %=0.9
71 |15 11 23 | ‘EdsURyh 38° 42.0° N 142° 16.4 E 38km M: 3.7
TR 1 S&friHZET %=0. 8
IR 1 ZAEHFRAE=0. 6 KANIVETHEZRHET %=0. 5
72 |15 15 55 | f@ERHEYD 36° 51.4° N 140° 32.5° E 9km M: 3.0
A 1 FEMTFE*=0.6
PRI 1 BNEHBY) VN %=0. 5
73 |15 19 05 | ZRIIRALER 36° 51.3° N 140° 33.3° E Tkm M: 3.0
A 1 FERMTFE*=0.9
74 |15 19 43 | FIIRALER 36° 31.2° N 140° 34.3° E 58km M: 3.6
A 2 )IETE 1 %=1. 9 SRESMT AR %=1.5
1 EHR k=1, 3 SRESMTHEE =1. 3 TJIKPIvEk=1. 3 HIERTHA T EEr=1. 2 FITHiE A *=1. 2
FATTTEREEIT sk =0. 8 SEAMTAKEA %=0. 7 HIEMTRA) K] 11=0. 7 JRITHTEEHAE=0. 5 & —FolT=0. 5
PRI 2 BNCHBIINGRS %=2. 4 SRHiA k=2, 3 HHRE /N k=2. 3 OV=bRdmisfA)]%=2. 2
AT =2, 1 RKFATHLE %=2. 0 FReRE LT %=2.0 AKFHi&N=2.0 HILhi&FT*=1.9
FEERETALAT % =1. 9 AFHNERT*=1.9 ACAFTERTARE*=1.7 makiiZeR)I%=1.7
R TR AT k=1, 6 HER Ak =1. 6 AR %=1 6 IREAT AL *=1.6 M TH*=1.5
INEEREYE *=1.5 HRAdif=L 5
1 AEfihesk=1. 4 HETE4=1 4 FETPHE k=1 4 RYITFIE *=1. 4 OV= b himgmis x=1. 3
/NEET/INIR=1. 3 AMHEE *=1. 3 FEAHTRTRAT=1. 3 FHEXHTEHIT %=1. 2
W TN k=1, 2 RYITIENE*=1. 2 IRBrifE H =1, 2 JREMTFNEE L k=1, 2 BEm R =1. 1
RYEMTBEIERT =1, 1 $RMTHIR Ek=1. 1 IRE(FIGE k=1, | FREREHREE*=1. 0 BJIHEEE%=1.0
AT R k=1, 0 A2 aE*=1. 0 /NEEH EER %=1.0 2534539 HHIAFIH *=1. 0
ARIRABEIENT k=0, 9 HRRAE HEF O %=0. 9 A>3 4289 S b+ %=0.9 AR /\HF*=0.9
AT THRRAE =0, 9 ZRIFEENSTHERTZ=0. 9 ZRERFENS TTE % =0. 8 F T H il T *%=0. 8
FRBs L IR 5k=0. 8 FHERE T ER=0. 7 OV=b7e Il 2 _LBT=0. 7 BeRmizem «=0. 7
FRHTTER %=0. 7 AR % =0. 7 TR %=0. 6 2]/ NE%=0. 6 T HH *=0. 5
skt 2 N=0. 5 4T M EiE*=0. 5 > ITHAR LS %=0.5 > X/ %=0.5
FiAIR 2 BEAMTEA *=1.5
1 ERiiaEx=1. 3 BETHM k=1, | T REm=1. 0 KHJFTEE E%=0.9
WA LT HR=0. 9 2 FITEE1=0. 8 JFEMTHAREH: *=0. 7 FH = AN =0, 6 T EM] ik *=0. 6
B HRRT k=0, 6 BT R RERKIF k=0, 5 HRZESLTIRAE:*=0.5
TIHER 1 AHE %=0. 8 FFHT#EZA*=0.6 RLHT/EIFET=0. 6
75 (16 03 57 | IR IR TELS 35° 22.77 N 136° 46.4 E 10km M: 2.9
etz B8 IR 1 MR ATRT k=1, 3 AFSr) || 5T FHMT % =1. 3

BRI

1 RIUmiFERHL*=1. 3 —EHTHk=0. 7
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37 10.3 N 140° 23.6° E

)1 NE k=1. 3

9km

35° 27.2° N 139° 09.2° E 22km
FEARI P X 3 k=1 7 AR HP KK 4 k=1 6
AR S sk =1. 4 FERFREX T Er k=1, 3 75/ [FHE 7 A %=1. 2 KBERTH 5U%=1.2
LAERT LA =1, 2 JEARTHRET =1, 1 HFHFBTHARTE *=1. 1 BIRARTTEIA *=0. 9 FAMEITHAEE*=0. 9
FEHEIFR BT % =0. 8 P HEINT % =0. 8 BRI iR BIfE: % =0. 8 AR AR % =0. 7
FERSETRURE IS AR % =0. 6 AEIR RN k=0, 6 Ik LiM] k=0 6 AEIEHEIEX Hi4 BN *=0.5
2 WTi2E 2 IR=0. 5 )RR X R % =0. 5 RETEHER X AL BER % =0. 5 ZEBFHHR %=0. 5
[Ey AL %=0. 8 HTHTTEAE *=0. 6 HTHAAREF %=0. 6 /NeFriAHT %=0.6
BPEATRKIL k=0, 8 _BFEFATERT % =0. 8 EEM L *=0.7
EET I % =0. 7

M: 3.1

39° 25.1 N 142° 27.4° E 33km M: 4.2
BERATHH 5=0. 9 = HHE %=0. 6 (LB *%=0. 5 —BIFT=MRAT%=0. 5

35° 56.7° N 141° 03.6° E 18km M: 3.9
=BT %=0. 9 FREri TR k=0, 9 A ZriBh) /T4 k=0, 7 +idiiH44=0. 7
TH IR %=0. 6 FEFS T *=0. 6 AT H40T=0. 6 KT HPNFNT =0. 6 FRH]TiAH%=0.5
ZILET/ Nt % =0. 9 FHGH R %=0. 9 sHT/ARHET=0. 9 pRATHRAT%=0. 6 F&TTH EHE %=0.5

36° 48.9° N 140° 34.9° E
FARMT L %=0. 8
HNETBIJ I VR =0, 5

Tkm M: 3.1

33 22.3 N 132° 14.9° E

VEF A7 % =0. 5

45km M: 3.0

32° 42.1° N 130° 39.0° E
REATEXFRH=1.6

FERRTTREIANT =1, 0 FHEHIFAFENT=0. 7 FArgy MgIT=0. 7

12km

39° 33.9° N 141° 45.9° E 47km
1 EHTTHE%=0. 6 JARIETTHE)1I]=0. 6 —BAmT==ARAT *=0. 6

M: 3.3

32° 42.2° N 130° 39.2° E 13km M: 3.0

REARTERIEA=2. 3 FIRITAREIKAT %=1 7 F Ay NEIT=1. 6 FHETiFAFEIT=1. 5
Jﬁiﬁzmi"ﬂ?ﬂm 1.2 AEARFEXE AN %=0. 7 REAYLRX AL *%=0. 6 REAFXHLFANT *=0. 6
ST R %=0. 6

36° 04.7° N 139° 53.2° E 45km M: 3.7
YRS SL %=2. 0 /NEE EER k=1. 8 AT *=1.8 HMfifit4=1.8

BN D HHARFIE*=1.6 HiftiwE4=1.6 5Hi TH*=1.6 /JEEHEA*=1.5

FRds iy LR e s =1. 5 /J\;léfﬁid\m* 1.5

RITAFE =1, 4 BUFhsEA k=1 4 HETPHF*=1.4 2TH2 5 Hifi ELH*=1.4
DX/ k=1 3 BT k=1, 3 A AAERH] =1, 3 ARk =1. 3 FIRTTKEREIGNT *=1. 3
DL NER BTG %=1. 3 ARFAE %=1.2 FHEHAIRIT k=1. 2 ZIRETH TR *=1.2
BYTENER=1. 2 4A TN k=1, 2 AEHAfR=1. 2 SlTERT =1, 2 AT HPAJERT *=1. 1
ONEHKRES *=1. 1 ZIEETEk=1. 1 FheE A k=1. 1 FRihEa k=11
BORMEH=1. 1 iR« =1. 0 KA iaf=1. 0 a%llmﬂﬁﬂ* 1.0 AT /\Hh%=1. 0
INTFARBTER k=1, 0 £ [FHEEEX=0. 9 {7 EE*=0. 9 ZKIRFEIETEA=0. 9 SRHENT A %=0. 8
AT THNT %=0. 8 TR %=0. 8 17T *=0. 7 $RHHTE F%=0. 6 [ FHTHHL%=0. 6
DTG %=0. 6 D I BUWHIINEE*=0. 6 HHTTH T %=0. 6 “FATHIHI*=0. 6
SRR % =0. 6 SFEHIFZAE*=0. 6 FRECOHAE *=0. 6 FIHRETAG)I=0. 5 FES WA *=0. 5

OV B RS % =0. 5 SREATETR L % =0. 5 FElirifbi «=0. 5 $RET#RH=0.5

FRHIFES %=0. 5 ZKIAT/NE %=0. 5 ZEARTHI%=0. 5

CEERETRIALREAT=1. 7 TR k=1, 7 BERTiA %=1 5 FEHEF k=15

PVERF T RO k=1, 3 HIATTIENT=1. 2 HIATTEHITE k=1, 2 /NUFESS k=1. 1 RRIFHKIERT%=1.0
VERF TR ARk =1. 0 VEBFTTHIVART % =0. 9 BEBHREA *=0.9 /NUFATHIAT %=0. 9 BARRT AL %=0. 9
LETITEE1=0. 8 HHATIREMIMT RN % =0. 7 FEFH ARG *=0.7 H L EENIE]H %=0. 6

EHTHINT k=0, 6 FERE TR *=0. 6 SORIT SR *=0. 6 AN *=0. 6 FHL = T EIT*=0. 6
AT T =0 5 {eBpmirflT % =0. 5 “FHLE TR H *=0. 5 HiARTT A& H *=0. 5
FiAHIFE 7T A % =0. 5

EARRTATE %=1, 5

F H iy k=1. 2 AIZEATAFIRR *=1. 1 AIZEAAIE %=1. 0 A& FREA0. 9 AEMREN=0. 8
JIATTHEARSE %=0. 7 AETEEGE*=0. 7 ASTTEE %=0. 7 FHALTIFAZENT %=0. 6 JJATHTH %=0. 6
VBJBTHEH %=0. 6 sETfiH*=0. 6 FZFHIJEHI*=0. 6 S\ 7z FEMIRAI *=0. 6
TR F Y0 k=0. 6 A BT AT %=0.5 B EFEEITAL%=0.5 HRMHTEM %=0.5

REARTIIRE %=0. 5 JNZETTT =f%%=0. 5 JNZHL) 1150 %=0. 5

BRI k=1, 1 MR TAENT % =0. 8 M HPEANT *=0. 8 AEFKTISEHEINT *=0. 8 N HTHRAT *=0. 7
WOARTARAE=0. 7 # I THZRMT % =0. 6 WG TIYRENT % =0. 6 FJHEMETIVEALRAT %=0. 6
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el
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EXARITH
RV 3
2

VA TTRARRT =0, 5 KHTRFRT %=0.5 FHEETIRE %=0.5

PP THESAS k=1, 2 BPHTTREERIE %=1 | SR ATk 2 %=1. 1 AT *=1. 1 HiEer=0.9
I\TARTTRFIFETH %=0. 8 F%HHTEIRHET=0. 6 EIVHTT KRR %=0. 6 ZATZ2RE %*=0. 6
BB %=0. 5 HITHAGE %=0. 5 AT HFRFAT %=0.5

41° 57.8 N 142° 32.2° E 64km M: 4.4
BT VRAT k=2, 0 ZEPRTES IS % =2. 0 FEETHTHTNT % =1. 9 FIPRATZEET %=1. 8 JIRIATEHIT %=1. 8
HURHTACERT %=1, 8 BrOV=HMIFRAILERT=1. 8 FLIHERIX &I U k=1. 7 BAETHERT %=1. 7
PRARTIETET =1, 7 FhEmiask=1. 7 fLIREXIeH] *=1. 6 [EEHTFEH=1. 6 2T RbtE*=1. 6
FUIRFE X BN % =1. 5 FLIREAXALGR %=1. 5
Tasrhidbae=1. 4 WA TFES k=1, 4 JRROHETT R ANT *=1. 4 S *=1.4
BRITRARET %=1, 4 FrOTZHMIERPNEISERT %=1, 4 FrOVEHMT =G fEET % =1. 4 M/ NEHTfERT %=1. 3
TIAITEIT=1. 3 FLBEALK A % =1. 3 TREmi 7R *=1. 3 BRITSLIL=1. 2 FEEHTE I *=1. 2
JEERT R sk=1. 2 T ~ORTRERI k=1, 2 S IR AR HANT =1, 2 RO HEA=1. 2
BT AT=1. 1 ZAFTHSERT %=1, 1 FUIALRKAERS % =1. 0 FLIRALHEL k=1. 0 BHAETTRALERMT=1. 0
FOTEDRTEFNEIRIEL O FHEEAER 4 78 sk=1. 0 /IMETRERT=1. 0 JHIRHTIHE~1. 0
S RIRF 5451, 0 MBINT AR =1. 0 F7EITHJk=0. 9 JH{AINTEEMH =0, 9 FLIERE X HEEE % =0. 9
W INBHARIAIT=0. 9 FUIETAGXATH %=0. 8 JEEARAT AW %=0. 8 AN *=0. 8
LHFHIRE=0. 8 ZEILATAA)E =0, 8 ARTHT VAT 5 =0. 8 KLU H XA k=0. 7
H Sty B SRR k=0, 7 CARBTAKT %=0. 7 HIEHT I L/AR *=0. 7 HZHTRE T %=0. 7
FE T k=0, 7 ST RS k=0, 6 MR BT %=0. 6 - FLIRTIEN T %=0. 6 JHjHTEHZE=0. 6
JINEFAERENT % =0. 5 FERHATPE 3 45k =0. 5 EARITRANT=0. 5
HOBFED TSGR k=1, 2 KEIRT AR sk=1. 1 & LATE(L %=0. 9 To-o>HT AR %=0. 9
HOBAIOF XA =0, 8 Te-omi4#h=0. 7

32° 52.5° N 130° 50.9° E
FhriiRE k=19
THERT 7K % =1. 2 SGREMTALRE %=0. 9 Z5ATAIL=0. 7 [LFRAT NG/ %=0. 6 REAB XM TR *=0.5

11km M: 2.8

36° 29.8° N 140° 51.7 E 50km M: 3.8

HSEFRBI VRS =2, 3 SRt oiiE sk =2. 0 Rk e idblT =2, 0 m#kiZe )1 %=1.8
OB RIS k=1. 6 KFTHPNERT %=1.5 SRHiAH%=1.5 A3 rAikiT*k=1.5
O Biamtisa) il *=1.5 B rii-HERTAGHR*=1.5 FhERKH I EI=1. 5
WRERE T /N =1. 4 BRI A k=1, 3 AT TN *=1. 2 @@kl F R *=1. 2 KFair=1. 1
BRETHTIGE k=1, 1 AFREIMAERT sk=1. 1 KL s=1. 0 FFEAH R HEIT %=0. 9
HHERE I %=0. 8 H K HTHEATNT %=0. 8 +iHTi#44=0. 8 ATRBLHYFHMT %=0. 7
AERETTR R k=0, 6 S ELMTFAI 1L %=0. 6 /NEEATENA %=0. 6 ZIEHT/INE: %=0. 6
O=B7enill 2 ERT=0. 5 /NEER/NI%=0.5 FFERHATHEHET%=0. 5 KPEETHIENT %=0. 5
FASM R =0, 7 HAZERTAL % =0. 5

40° 01.3 N M: 4.2

kR k=2, 9
AR % =2. 1 ‘B *=1.6
FHEPARR R =1, 3 [LUHERTRIR % =1. 2 FHEPARTHEF =1 | BRI k=1, 1 AZETTEAIR=1. 0
DG IFT=0. 9 (= FHETHERK %=0. 9 AZETTRAET*=0.9 =i ii i BT *=0. 9 "= ik 15=0. 8
BRI 5k =0. 8 [LIFHIETJUBERT=0. 8 AARERIARTERT=0. 7 J\IE FHiHEE % =0. 7

-BET TR % =0. 6 REEFTITHENT % =0. 5 FERATEY =0, 5 RERITHTREE %=0. 5
JUFTHEER k=1, 0 [ ERTSE{A®=0. 9 FFARRILRNT ot % =0, 7 HARRISHT - %=0. 7 /A iPNAL*=0. 5
JURTHERT=0. 5
B THRAERT k=1, 0 TERHZEE=0. 8 TEFRH—id
SALA D % =0. 5

141° 5.1 E 9km

k=0, 8 F =T 11=0. 7 A& TR %=0. 6

40° 01.5° N 141° 57.3° E

B AR <=0 9

9km

32° 49.2°
REARTEXAH=0. 5

N 130° 37.4° E 3km

32° 49.2° N 130° 37.6° E
FEATHRAKET %=2. 1 REAPERAA=1.7
REAACIXARARRT k=1, 4 A TREET k=1. 3 ZRHMIALL=0. 8

3km 3.2

32° 49.2° N 130° 37.4° E

REAPEX R H=0. 5

3km t 2.4

42° 3.4 N 143 20.5° E 95km M: 3.8
TSI RAT s =1. 2 EHEEITSEEANT 5 =0. 8 HRRBIUTAAL 4 =0. 8 SIFETTERINTHE] *=0. 8
HAHET 2 45%=0. 6 ABIBTTAIRGE] %=0. 5 AT 6 2% =0. 5 [T RHIHEE % =0. 5

28° 19.6° N 131° 16.6’ E 98km
AETAAMEAENT=2. 9 ARIETARIRTE =2, 9 BLFUTIA %=2.6
FA SO FEATRINT *=2. 3 FSETHE)1=2. 3 BV AT B k=2, 0 ARSEMHAMHTANT *=2. 0
BEERIT R A=, 9 FEVE BT EATIRG < i k=1. 9 WHEPIETESRE *=1. 9 FATHE *=1.8

M: 5.6




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
T | BB | & oo B EOGHEE
VU NIT G 55 k=1, 8 FEASHTIRT k=1. 7 WA PNHT I &y =1, 7 BAGHT N1 7 KARER *=1. 6
FIRAEHE %=1. 6 BB+ B2 E=1. 6 ETEATEHRE *=1.6
WA NRTINGH RS % =1. 5
1 BRMHEET=1. 4 RS HEA D2 BRI k=1. 4 mRETITPE Fx=1.4
JRBIEIT DK L AR k=1, 4 SRITHTHRSIT k=1, 3 JIKHT{5E k=1, 3 FEERTHR ELMTRAIE *=1. 2
WP PBT R k=1, 2 BASETRZ M %=1. 1 BAEBTE 2 *=1. 1 FEREfLT*=1.1
FRTRILATHCZ k=1, 1 RYEAEAEF =1, 1 I RRBETAR 5 k=1, 0 FEVLE B2 SRR % =1. 0
JEVL S THEART %=0. 9 hfET-HTEFR] %=0. 9 FAfET-HTPE. %k=0. 8 LI &AL T=0.8
DHLETEHL =0, 8 AT EAT SN EAmE=0. 7 SR7TETHE=0. 7 B EMT/]NIEF=0. 6
FETE I %=0. 6
I U 2 HErirEE AT k=1, 8 EIR TG *=1. 5
1 FRATERE=1. 1 /AR =0. 9 & T = HH=0. 9 ZORmERNT %=0. 9 H g &M %=0.8
FERTPER % =0, 8 FEHT IR o & —%=0. 7 ‘S THZEE=0. 6 EIRFHT HEFET{AEAE %=0. 5
=l 1 RWEERTERFT%=0. 6
REARUL 1 REASEHIMTIKE *=0. 8
96 |19 18 32 | ZEHEILIES 35° 11.3° N 136° 59.0° E 38km M: 3.0
Mgtz B UL 1 HTTIRAT %=0. 5
pegaillay 1 B AREJ I %=0. 8
97 |19 21 50 | {ERERHH 37° 03.6 N 141° 08.6’ E 51km M: 4.2
e 3 HATREREEET % =2. 5 fREERTIrH %=2. 5
2 JIUPATFIIN=2. 4 W E i =FiT=2. 3 JIIPAT LJIPNERE =2, 3 W& gy =2, 1
FE S NEFRT FAGA ARSI k=2, 1 FATHATSERT =2, 0 FIFHT I =2. 0 REMIFEE %=1.9
FJFINE *=1. 8 ERABTAL k=1. 8 BT [HT=1. 8 AR % =1. 8 AREFAFFHR *=1.8
SRS =1, 7 WX FREI Y k=1, 7 /NPT ERIE k=1, 7 W o X TEHEA k=1, 7
JNEPIT/NEPEIT k=1, 7 R ARk =1. 7 AR RE %=1 7 JIIPKR EIPV N LER=1. 7
FEMTHER k=1, 7 WO /M= 7 AT k=1, 5 ST HEeRk=1. 5 izl *=1.5
FATFHEARAT sk=1. 5 2| IHEMES T % =1. 5t AERT P *=1.5
1 ERIUTBARG k=1. 4 “ AT k=1 4 JIRETILE [ k=1, 4 HWLARTHIA TP EE=1. 4
AT RSP k=1, 4 PEERTHT %=1. 4 JRITITEHAR=1. 4 SEAMTREEE *=1. 3 WRAVEAHA *=1.3
BRI/ INEIX k=1, 3 RETIAE *=1.3 KEMTHEA *=1.3 “ARI4E*=1. 3 FHRKH*=1.2
RS TIAREAT % =1. 1 ARLTIRAH=1. 1 f@SEFEmRLNT %=1 1 FrriEiN=1. 1 KRENTEF k=11
REATTRA =1 1 292177/ WEHT k=1, 1 [ ofE sk=1. 0 298117 )\i% (L *%=1. 0
KERTENE=1. 0 dFERTIN) AR =1, 0 KEAFEH*=1.0 AFHTH*=1.0 FHEFTHF *=1.0
VEASFTRER =0, 9 =FMI T k=0, 9 [EFMTHEEM %=0. 9 ) A7RU BT 5=0. 9
RS T X8 R =0, 9 @ Syt | INT k=0, 8RR TIIREG X /EHT % =0. 8
TR TENNT =0, 8 RS THIAANT=0. 8 f&FTIRAARNT %=0. 7 FrHmT A1y VE2 %=0. 7
PR THIEIT X = BHT=0. 7 BRILTMARENT % =0. 7 FEFRES TRE B IXAiEE=0. 5
PRI 2 BB INERE %=1, 7 ALK k=1, 7 KBTI %=1, 7 HFE R b/ N *=1. 7
R E AR %=1. 6 H LM %=1 6 HHREMHE M *=1.6 HEFEEk=1.5
WEEKRETIL *=1.5
1 JKFAHPEHET % =1. 4 EFKZE R %=1. 4 FHR M@ %=1 3 ZHAaH*=13
OB ledsiim e k=1, 3 SRERTAEE %=1. 3 A+ ERTA k=1, 2 A H AR EIT=1. 2
SRR TRET T %=1, 2 SRR % =1. 2 BYIHPIH *=1. 2 @#kh F %=1 1
AR k=1, 1 AR AR k=1, 1 ACREITARRT k=1, 1 FHEREHEE k=1, 1 LiiE4=1.1
FRTTFFE k=1, 1 OV= B8 %=1, 0 ARfifi=1. 0 £4)1[Hiad*=1. 0 AP fi4n=1. 0
AT *=1. 0 R ETTERT=0. 9 HREITIAEH *=0. 9 ARE(TT/IH k=0, 9 HHEBTRH (L =0. 8
INEEREE %=0.8 H¥F B9 S B %=0.7 /NEERVINI*=0. 7 FREriiLEImH %=0. 6
DR k=0, 6 AR k=0, 6 B %=0. 6 B4I[HERE%=0. 5 /NEER FEE *%=0.5
FRHTHIR b %=0.5 &A= E*=0.5
B 1 AT R=1. 1 BRI/ NE sk=1. 0 i H %=0. 9 [Lych AR *=0. 9 AT *=0. 8
JEEERT H 5k=0. 7
N 1 e THIEPAT=1. 4 KPR b sk=1. 2 Wi AIREN AT/ %=1. 2 BRZEELTHd=1. 1
HEAHRE) | BTREE % =1. 1 BIZERTFEF%=1. 0 MR %=1. 0 F=ERErirh EHT *%=0. 9
FEARM A %=0. 8 HYEHHERANT %=0. 8 HHAS < HiTEad*=0. 7 HYH4 AN *=0.7
i EETHLE %=0. 6 R MEATEIIMB=0. 5 FEVHIA EHT =0, 5 B A8 %=0.5
R IR 1 HiAETT ELART 5 =0. 6
98 [20 05 42 | REAIRREAHN)S 32° 27.4° N 130° 37.1° E 10km M: 2.6
REARIL 1 ERBERE =1. 2 & JLHT HHMT %=0. 8
99 [20 13 24 | HFEpp 39° 56.5° N 142° 25.3° E 37km M: 3.4
HFR 1 =il HE%=0. 6
100 (20 19 30 | FKHIULPNRERTED 39° 30.6° N 140° 25.3° E 9km M: 1.9
KR 1 KA e *%=0.5
101 |21 01 44 | ABfEHTHEE 42° 47.7 N 141° 51.7 E 27km M: 3.4
At 2 PRI E K =2, 2 ZPIE AN Lk =2. 2 TriidtR=1. 5
1 TR isk=1. 3 LoD OlTRRI]k=1. 3 JEEMTAT k=1. 0 H{"HTHE*=0. 9 JTTAITHREHT %=0. 7




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fo | BB & oo B G E D
102 |21 13 10 | REAIRREAIMS 32° 49.2° N 130° 37.9° E 3km M: 2.8
REAIR 1 FEARPHXFRH=1. 4 EATTRAKHT *=1. 1 REARILKAEART %=1. 0
103 |21 19 22 | JSHRURPGEHES 35° 18.2° N 133 19.5 E 8km M: 2.7
SR 1 BIETEETRES %=0. 8 BT R 1M %=0. 7
R IR 1 ZERTHARIT R R 5 =0. 7
104 (22 01 25 | f@&UH 37° 22.0° N 141° 49.9° E 40km M: 4.6
IR 1 VTR =0. 9 FETIHAERT %=0. 8 HAMTE/R %=0. 8 [LocHTHEAER =0, 7 AHTTAH *=0.7
IR 1 WhETEFET=1. 3 JIPIRT ) PR x=1. 3 HATEREET %=1, 2 IR %=1, 2
IRIIATREHAG=1. 2 MEBERTALH k=1 1 E)IFING k=1 0 FIEHTHAT%=1. 0 HATTHRARE]T *=0. 9
JUPFTTIPN=0. 9 HATHT AT =0, 8 R T87 Y] % =0. 8 /|NEFHT/|NEFH7H] > =0. 8
FAFERS TR R X PEIT % =0. 8 JIPAT EJIPY/INLAE%=0. 7 BRTRG HT=0. 7 V& 7Y i k=0, 7
JIMERT L >k =0. 7 FEFRRSTHBRITIX = 0T=0. 7 FakERS AT X 8 T sk =0. 7 SRR %=0. 6
FEA T BENT £ =0. 6 & [RTAN % =0. 5 WIARTHIA FEEF=0. 5 28211t/ \i&L %=0. 5
TR IRBFET R AR RS HUE % =0. 5 BRI THSIFEHT k=0, 5
105 (22 02 44 | HREE ek 37° 22.2° N 138 25.4° E 16km M: 2.6
Pep=ln 1 BRI X Al =0. 8
106 22 03 38 | dkumEPE S 44 01.8 N 140° 48.1° E 10km M: 4.6
B[t 2 WHENTAR k=2. 4 PRI 3 5=2. 2 PIRNTHE=2. 0 PIRERTFANT *k=1. 9 WILBIAFFILB]%=1. 7
LT R k=1.5
1 /NFRTEEA R =1. 4 WEINPNIT AN k=1. 3 BZiHT=EMT % =1. 3 /NPITREE %=1. 3 RIPHIT{HIT %=1 3
EENTEE 6 25k=1. 3 AR k=1, 2 KT M k=1. 2 JLENT#EE=1. 2 SR *=1. 1
WILBIFAII=1. 0 HY=EMT FREHT =0, 8 JTRITTHKAT %=0. 8 FJIIFRJIETH)I[%=0. 7 FFFiidRE=0.7
RT3k =0. 6 22T BRI =0. 6 A RIFTABNT=0. 5 #4iim AHT=0. 5
107 (22 18 39 | 1&iEftiT 37° 56.9° N 138° 05.8" E 16km M: 3.4
RS 1 Vel EANT %=1, 0
108 |22 23 24 | BEAE-EPE I 31° 43.1° N 130° 06.4° E 6km M: 3.5
RV IR 2 WX HFOREF TR k=2 0 BEEE) P sgfmT *k=1. 5
1 UWVE X AAREFIERT k=1. 4 FEIRETiAY k=1. 3 FEEE) | IPNrAR T %=1. 0 FEEE)IPNiiha5=0. 9
PR | [ PN T AR k=0, 8 Bl AH ity BLET sk =0. 8 &) 1[Nt BT % =0. 8 B8 | PN AT k=0, 7
109 (24 00 14 | REARULREAMT 32° 29.1" N 130° 37.5° E 10km M: 3.2
REAIR 1 JRARAITIRET =0, 9 b RECHAKEFNT=0. 7 “FHLFAENT=0. 6 (LT FHEZ %=0.6
REAZEHRNTKE %=0. 6 L REFAHAENT %=0. 6 7K/ EH#1%=0. 5 ki =f4NT %=0. 5
JRTTFALEHT=0. 5
110 |24 00 17 | REAREAEAHS 32° 20.1 N 130° 37.6° E 10km M: 3.7
REAIR 2 J\RTFRATIET =2, 1 J\HTEILEEHT=1. 7 JURHIRESHT % =1. 5 L REHRREHT=1. 5
1 R THT k=1.4 J\{RATERNT k=1 4 FIRITAREIT=1. 4 FIRTTNINT %=1. 4 FRETFAGHT %=1. 4
SEETTEETRT k=1, 3 JKJIETEsHk=1. 3 FAFTH k=1. 3 REASERMIACE *=1. 3 i =AM *=1. 2
FRUERTHEPY sk=1. | FIRHANEKET k=1, 1 (LSBT FEEZ % =1. 1 T+ NgIT=1. 0
REHAENT %=1, 0 K FAEEEF%=0.9 HS XY HZHE *=0.9 FILMTHIENT *=0. 8
GHMT B %=0. 8 & X XV BIFaHH *=0. 8 JK)IMTEF*=0.8 /iR CFT*=0. 7 EREEFIJE *=0. 6
FALRT 5 4E=0. 6 REARPERARH=0.6 J\fXHTRAT=0. 5 KR/ N %=0.5 K{RHikHEAN *=0. 5
KETATHNT %=0. 5 REARFZHMTEL %=0. 5
TR IR, 1 i/ NEITEAL=0. 7
RV I 1 PHEFRBIIE=0. 9 GHAEFK A JEH%=0.5
111 |24 06 26 | JbiBEsR A 43 43.27 N 147 47.4° E Okm M: 4.8
B[t 1 HEETl 2 S k=1. 2 IRF|HPEARR=1. 2 BINEITHE=0. 8 MR HEEERE *=0. 8 FEAHTIHHE +=0. 6
112 |24 20 34 | WEEPHEES 34° 02.5° N 133 03.4° E 15km M: 3.4
TR 2 AIRTHEENT %=1, 7 AVATH =N %=1.6
1 AETRTENT k=1, 0 AVATHAMNT k=1. 0 AiATHHrEENAT T H=0.7 A4t L0 *=0. 7
SRR BT %=0. 6 PEEEIHTH *=0. 6 4{ATE) 0] *%=0.5
NS 1 T FHIAIRT %=0. 5
113 |25 01 34 | JBfEHTHEE 42° 31.6° N 141° 06.5° E 1km M: 2.3
JeiiE 1 BBIMHLL=L 2 RBHRAHETTRIERANT % =0. 5
114 [25 02 27 | REARULREAHS 32° 29.3° N 130° 37.7 E 10km M: 3.5
REAIR 2 J\HTATINT % =2. 1 J\RHELEgT=1. 7

FRECHAEHT %=1, 3 FRECFRREHT=1. 1 TOARRH k=1, 1 AEASEHERTKE *=1.0
FIRTTINWT =0, 9 JKJIIRTEyHisk=0. 9 J\RTHIBINT k=0. 9 & JLMTFHIFHT %=0. 9 J\RTTTTHT%=0.9
FURTTAMENT=0. 9 FHRHAINAHT =0, 8 EREEFE *=0. 8 J\{UHTHEGNT *=0. 8 i =0T *%=0. 8
B E X VWL %=0. 8 AfHTFHEN % =0. 7 L REHHE » [EHT =0, 6 [LFFHT FHEZ %=0.6
EREHEENT %=0. 6 AALETEAL=0.6 &S XY BGE R %=0. 5 KETH/ N *=0.5

PHEHTAR I 1LE=0. 8




HRE | R | A ity TR B Hips
Fo | BB & oo B G E D
115 |25 02 56 | JEfegifsisk 41° 30.77 N 141° 21.3° E 87km M: 3.3
AR 1 SRS 7GRN %=0. 8
116 |25 05 34 | #EERY 37° 30.2° N 141° 58.77 E 32km M: 4.1
e e U 1 FRSTHEEET %=0. 7 VX i =FIET=0. 6
117 |25 06 48 | FoakiLiRas 33° 47.7 N 135° 26.9° E 43km M: 3.3
Fep L 1 PO EEET I || k=1. 3 FIENT H{# k=1.2 H7p~HT2 %=1.1 IR %=1.0
FEITTSBIATER=0. 9 HLAFAE NI ACE %=0. 6 L5 #=0. 6 HIH-IKITIT#E=0. 5
118 (25 08 24 | _BJIHFALER 43 58.4° N 142° 18.8" E 5km M: 2.4
AetiE 1 FRZERTPERT k=1. 0 PLANPIETER % =0. 6
119 |25 17 11 | FKHIURPNRERTED 39° 28.5° N 140° 25.3° E 10km M: 2.4
TR H I 1 KA %=0. 7
120 (26 07 54 | _F)IHI5AEER 43° 58.6° N 142° 18.7 E 5km M: 2.6
B[t 1 FSERTPEHT 5 =0. 6 WRANPNRT 1% =0. 5
121 |26 22 34 | REARIRREAMS 32° 39.8° N 130° 42.0° E 15km M: 2.8
REAIR 1 FEARPEXFRH=1. 2 FhArgrMNENT=0. 9 FRREUKNRT %=0. 6
122 (27 03 44 | HEHITHER 42° 21.1° N 142° 59.2 E 54km M: 3.5
JeiE 1 FBIRTREEESRMT 5=0. 9
123 |27 10 54 | BEuEAEL 35° 21.8° N 133 52.5° E 11km M: 3.8
i 2 LANERTHER k=2, 4 BTSN %=2. 3 LANERNTARE %=2. 1 Jb5elT 4 k=2 1 JL5HTH BAg % =1. 8
TR TS % =1. 7 BRI HA *=1.5
1 AETBIGHT RS *=1. 3 SHCTFEERPRTEERE VPR k=1 3 SHUTTATARTINMEA *=1. 2
AN k=1 2 BETIE A RS 1 B FHMEnT R k=1 0 ZHfNTH7 %=0.7
JSEUTHESmTAN ] 5=0. 6
] | L1 2 BEUPHT F7ER k=2, 4 BRI TRk =2. 2 ELREiRE k=1. 7 BT %=1.7
1 SEEFPRTHSCk=1. 4 dylUmRdE Fk=1. 3 BEEEfmIL FEE k=1 2 FUFATERT %=1.0
LT/ N =0, 9 ZS3MTERR =0, 8 LT Hk=0. 8 A=l HiA% 0 k=0, 8 HriLifFks %=0. 7
BRET FJ7%=0. 7 SIEMTE VA %=0. 7 FMT T =0, 7 [ LALXKEERRT k=0, 7 LR % =0. 6
AR B 1 % =0. 6 IR H =0. 5 HELTiARE=0. 5
S B 1 fRILTT7ARRIT % =0. 5
124 |27 16 48 | Iz ELULFSER I 7 36° 03.4° N 137 33.8 E 6km M: 2.6
el B IR 2 &L EARNT %=1, 8
125 27 19 55 | (PTG 35° 02.5° N 139° 06.9° E 7km M: 2.9
] Uk 2 EfgitinE=2. 1
1 ENfETR k=1 0 ZYETHIRAT %=0. 7 (FEHPAE ST 7 R=0. 7 BREETEH:%=0. 5 FRTTAN=0. 5
126 27 20 51 | ZKIRah 36° 38.4° N 140° 55.9° E 49km M: 3.5
PRI 1 BNV R =1. 4
127 |28 11 50 | KEi 32° 32.4 N 129° 57.1° E 13km M: 3.8
Rl 2 FIRHICAT%=2. 2 FHANTZ R AT *=1.6
1 FEREAINEAERT % =1. 3 ZT/INERTENI=1. 2 RIFTHRTILITF=1. 0 EAFEHIEr %=0.9
BT RIRTT % =0. 9 3R HUNKRT=0. 8 FEEEHTVE *=0. 8 FF 5 12 T *%=0. 8
P RE AT EERT %=0. 8 R HTIUAT ST %=0. 7 Y- i & (20T k=0, 7 FldiEeiT=0. 7
TR TAREIT % =0. 7 RIRTHEFHNT % =0. 7 BIRIRTRIABNT%=0. 6 FERHAZN %=0.5
A INERTIEANT %=0. 5 FRFTEHIT=0. 5
REAIR 2 RETIFIMT %=2. 1 25ILAT5l k=1, 9 REFTR BT %=1. 7
1 FREFEFET k=1, 2 REFTAJEITAE k=1. 0 KERJEET%=0.9 | REHiARKEFMT=0. 7
KECHTHRINT k=0, 7 KECHTAHNT=0. 6 RELIANT=0. 5
128 (28 17 32 | ZhhuAbEs 36° 48.8° N 140° 32.3° E 8km M: 3.2
e 1 REMTFER %=0. 5
PRI 1 BSEABh)I N *=0. 7
129 |28 20 19 | EFEINAETE 39° 04.9° N 141° 35.8° E 74km M: 3.1
HFR 1 Jb ErfifRZERT %=0. 5
130 |28 23 49 | BEEE-ETE M 31° 06.9° N 129° 04.3° E 13km M: 4.2
RV SR 1 BERETEART %=0. 7
131 |29 03 26 | REAIZEEAIHhA 32° 49.2° N 130° 38.1" E 3km M: 3.5
REARIR 3 EATRIKE *=2.9
2 REATHXAH=2.2 EATRIGNT *=1.9 REAILXAELARR] *=1.7




HRE | R | A ity TR B Hips
Fo | BB & oo B G E D
1 FIRTHMERT=1. 3 REARRXEAHT *=1. 3 EATTHR*=1 | FHITSENT %=1 1 FLTHVNEIT=1. 1
EREFRRINT=1. 1 EATSHRT %=1. 0 EHRITARZE*=0. 9 AEARFRXKIT*=0.9 LEHHTAIL=0. 8
REARFH X FEHT % =0. 8
132 |29 07 31 | EBFEREEL 35° 51.7 N 137 35.7 E Tkm M: 1.9
FRpu 1 AKEET=f{%=0.5
133 129 13 41 | ‘SFRyh 40° 21.2° N 142° 04.8" E 50km M: 3.6
HARE 1 BEERTE(A%R=1. 0
AT 1 SRR *=0. 8
134 (29 15 15 | FoskiLEALER 34° 10.2° N 135° 11.1° E 3km M: 2.3
e L o 1 A HTIEMT *=0.5
135 [29 18 53 | Bz RLILIEHEHES 35° 24.8 N 137 36.2° E 16km M: 2.7
FEPIR 1 FEARS %=1, 0 EEFEANT P k=0. 8 AR FHFEH %=0.5
136 (30 01 26 | #&mEE 34° 15.1° N 134° 34.6° E 10km M: 2.3
TSI 1 ASFITEFANT % =0. 6
137 |30 06 30 | f&&E iA@Y 37° 21.6° N 141° 00.2° E 63km M: 3.0
e 1 IR F)HPN=0. 6
138 [30 08 15 | &EFHT 24° 03.1" N 122° 17.5° E 25km M: 5.3
PRI 1 HIREMTAGHE=1. 0
139 [30 09 59 | EdkLHh 38° 41.9° N 141° 47.9° E 53km M: 2.9
HFR 1 —BATEARNT % =0. 7
140 |30 11 30 | A& 32° 48.5° N 130° 36.9° E 1km M: 2.6
REAIR 2 FAHRAN =2, 1 REATHXAEHA=1.5
141 |30 20 56 | FusgkilREGH 33° 48.6° N 135° 26.9° E 43km M: 3.5
Fep L 2 WA R *=1.5
1 A7~ k=13 FHhTTRE=1. 1 F7EET H i k=1, 1 F BTSR[] =0, 9 H ELETHL %=0. 9
A HNBTIEA k=0, 8 FLLTAEBTAE %=0. 7 ISR EA %=0. 7 F0ZEMMH] Tk %=0.6
TR P L P RE=0. 6 TG 1] 3k=0. 6 A HI) BT FHEF %=0. 6 A 7p2~HT+H=0.5
FI TSR] R0, 5
142 31 08 00 | AR==Erg s 42° 57.4° N 146° 31.0° E 55km M: 4.2
B[t 1 ARETIEREREE *=1. 2 fREMIHRON *=0. 7 ZE4TL 2 455%=0. 5
143 |31 09 20 | EAEACTEM 26° 49.6° N 126° 52.6’ E 92km M: 3.7

TR

1

VWA B RTIEAL B0 =0. T JERIBRA PRI % =0. 6




